



اہم: یہ دستاویز صرف حوالہ کے مقاصد کے لیے ہے۔
2026 کی مردم شماری کا سوالنامہ انگریزی یا فرانسیسی زبانوں میں، آن لائن یا کاغذ پر مکمل کیا جانا چاہیے۔

2026 کی مردم شماری

2A-L سوالات

اور سوالات پوچھے جانے کی وجوہات

تعارف

اسٹیٹسٹکس کینیڈا (شماریات کینیڈا) نے ان سوالات کے متعدد فارمیٹس تیار کیے ہیں جو ۲۰۲۶ کی مردم شماری کے سوالنامے کے چھپے ہوئے ورژن پر ظاہر ہوتے ہیں۔ یہ ۲۰۲۶ کی مردم شماری کا سرکاری سوالنامہ نہیں ہے، لیکن اس میں وہی مواد شامل ہے۔ اس دستاویز میں پائے جانے والے سوالات کے صفحات کے نمبر سرکاری سوالنامے پر دکھائی دینے والے سوالات سے مماثل نہیں ہوں گے۔

یہ دستاویز صرف حوالہ کے مقاصد کے لیے ہے۔ آپ اسے ۲۰۲۶ کی مردم شماری کے سوالنامے کے مواد سے خود کو واقف کرنے کے لیے استعمال کر سکتے ہیں؛ تاہم، اس محفوظ رسائی کوڈ کا استعمال کرتے ہوئے جو آپ کو میل میں موصول ہونے والے خط میں فراہم کیا گیا تھا، آپ کے سوالات کے جوابات اسٹیٹسٹکس کینیڈا کو آن لائن www.census.gc.ca پر جمع کرائے جانے چاہئیں یا ڈاک کے ذریعے ایک کاغذی سوالنامہ مکمل کر کے واپس کرنا چاہیے۔ اگر آپ کاغذی سوالنامے کا اختیار استعمال کر رہے ہیں، تو براہ کرم بڑے حروف کا استعمال کریں۔

اس دستاویز میں درج ذیل دو حصے شامل ہیں:

حصہ ۱

پہلا حصہ ۲۰۲۶ کی مردم شماری کے سوالنامے کے طویل فارم کے پرنٹ شدہ ورژن پر پوچھے گئے سوالات پر مشتمل ہے۔ تمام معلومات اسٹیٹسٹکس ایکٹ، R.S.C. 1985, c. S-19 کی اتھارٹی کے تحت جمع کی جاتی ہیں۔

حصہ ۲

دوسرے حصے میں اسٹیٹسٹکس کینیڈا کے سوالات پوچھنے کی وجوہات شامل ہیں اور یہ سوالات کے ذریعے پورا ہونے والے اہم ڈیٹا کی ضروریات فراہم کرتا ہے۔

کینیڈا کے چیف اسٹیٹسٹیشن کا پیغام

2026 کی مردم شماری میں حصہ لینے کے لیے آپ کا شکریہ۔ آپ کی فراہم کردہ معلومات کا استعمال ایسے اعدادوشمار تیار کرنے کے لیے کیا جاتا ہے جن پر کمیونٹیز، کاروبار اور حکومتیں خدمات کی منصوبہ بندی کرنے، پروگرام تیار کرنے، اور روزگار، اسکولوں، عوامی نقل و حمل، ہسپتالوں اور مزید کے بارے میں باخبر فیصلے کرنے کے لیے انحصار کرتی ہیں۔

آپ کے جوابات اسٹیٹسٹکس ایکٹ (شماریات ایکٹ) کی اتھارٹی کے تحت جمع کیے جاتے ہیں اور سختی سے خفیہ رکھے جاتے ہیں۔

قانون کے مطابق، آپ کے گھرانے کو ۲۰۲۶ کی مردم شماری کا سوالنامہ مکمل کرنا چاہیے۔ اسٹیٹسٹکس کینیڈا گھرانوں پر پڑنے والے جوابات کے بوجھ کو کم کرنے کے لیے معلومات کے موجودہ ذرائع، جیسے امیگریشن، انکم ٹیکس اور فوائد کے ڈیٹا کا استعمال کرتا ہے۔

آپ کی فراہم کردہ معلومات اسٹیٹسٹکس کینیڈا دیگر شماریاتی اور تحقیقی مقاصد کے لیے استعمال کر سکتی ہے یا اسے دوسرے سروے یا انتظامی ڈیٹا کے ذرائع کے ساتھ ملایا جا سکتا ہے۔

اپنے آپ کو کینیڈا کے اسٹیٹسٹیکل پورٹریٹ (شماریاتی پورٹریٹ) میں شمار کریں — آج ہی اپنا مردم شماری سوالنامہ مکمل کریں۔

شکریہ،

آندرے لورینجر (André Loranger)

چیف اسٹیٹسٹیشن آف کینیڈا (Chief Statistician of Canada)

حصہ ۱
2A-L 2026 مردم شماری کے سوالات

مرحلہ A

۱. آپ کا ٹیلیفون نمبر کیا ہے؟

تحریری فیلڈ: ٹیلی فون نمبر

۲. اس رہائش گاہ (ٹوہینگ) کا پتہ کیا ہے؟

تحریری فیلڈ: نمبر (اور لاحقہ، اگر قابل اطلاق ہو)

مثال کے طور پر، ۳۰۲، 151 B، 16 1/2

تحریری فیلڈ: گلی کا نام، گلی کی قسم، سمت

مثال کے طور پر، DR کا مطلب ہے "ڈرائیو" یا N کا مطلب ہے "شمال"

تحریری فیلڈ: اپارٹمنٹ یا یونٹ

تحریری فیلڈ: شہر، میونسپلٹی، قصبہ، گاؤں یا فرسٹ نیشنل ریزرو

تحریری فیلڈ: صوبہ یا علاقہ

تحریری فیلڈ: پوسٹل کوڈ

۳. اگر اوپر سے مختلف ہے تو اس مکان کے ڈاک کا پتہ (میلنگ ایڈریس) کیا ہے؟

تحریری فیلڈ: ڈاک کا پتہ

مثال کے طور پر، Rural Route, P.O. Box, General Delivery

مرحلہ B

مرحلہ B میں کس کو شامل کرنا ہے

- ایسے تمام افراد جن کا ۱۲ مئی، ۲۰۲۶ کو یہ پتہ مرکزی رہائش گاہ ہے، بشمول نوزائیدہ بچے، روم میٹس اور عارضی طور پر دور رہنے والے افراد

- کینیڈا کے شہری، لینڈڈ امیگرنٹرز (مستقل رہائشی)، ایسے افراد جنہوں نے پناہ گزین کی حیثیت کا دعویٰ کیا ہے (پناہ کے متلاشی افراد)، کام یا تعلیم کا اجازت نامہ رکھنے والے دوسرے ملک کے افراد اور یہاں ان کے ساتھ رہنے والے خاندان کے افراد
 - ۱۲ مئی، ۲۰۲۶ کو عارضی طور پر اس پتے پر رہنے والے افراد جن کے پاس کہیں اور کوئی مرکزی رہائش گاہ نہیں ہے۔
- ایک سے زیادہ رہائش والے افراد کو کہاں شامل کیا جائے
- **مشترکہ تحویل میں بچوں** کو اس والد/والدہ کے گھر میں شامل کیا جانا چاہیے جہاں وہ زیادہ تر وقت رہتے ہیں۔ ہر والدین کے ساتھ مساوی وقت گزارنے والے بچوں کو اس والد/والدہ کے گھر میں شامل کیا جانا چاہیے جس کے ساتھ وہ ۱۲ مئی، ۲۰۲۶ کو رہ رہے ہیں۔
 - **جو طلباء** سال کے دوران اپنے والدین کے ساتھ رہنے کے لیے واپس آتے ہیں انہیں ان کے والدین کے پتے پر شامل کیا جانا چاہیے، چاہے وہ اسکول جانے یا گرمیوں کے موسم کی نوکری پر کام کرنے کے دوران کہیں اور رہتے ہوں۔
 - **میاں بیوی یا کامن لا پارٹنرز** جو عارضی طور پر دور ہیں، جو کام کرنے یا تعلیم حاصل کرنے کے دوران کہیں اور رہتے ہیں، اگر وہ وقتاً فوقتاً واپس آتے ہیں تو انہیں ان کے خاندان کی مرکزی رہائش گاہ پر درج کیا جانا چاہیے۔
 - **کسی ادارے میں چھ ماہ سے کم عرصے تک رہنے والے افراد** (مثال کے طور پر، بزرگوں کے گھر، ہسپتال یا جیل میں) ان کی معمول کی رہائش گاہ پر درج ہونا چاہیے۔

۱. آپ سمیت، ۱۲ مئی، ۲۰۲۶ کو اس پتے پر عام طور پر کتنے لوگ رہتے ہیں؟

ان تمام افراد کو شامل کریں جن کی اصل رہائش اس پتے پر ہے، چاہے وہ عارضی طور پر دور کیوں نہ ہوں۔

تحریری فیلڈ: افراد کی تعداد

۲. اپنے آپ سمیت، ان تمام افراد کی فہرست درج کریں جو ۱۲ مئی، ۲۰۲۶ کو عام طور پر یہاں رہتے ہیں۔

اہم: فہرست کو کسی بالغ کے ساتھ شروع کریں، اور اگر قابل اطلاق ہو، تو اس کے بعد اس شخص کے شریک حیات یا کامن لاء پارٹنر اور ان کے بچوں کے نام درج کریں۔ اس کے بعد دوسرے تمام افراد کے ناموں کی فہرست کو جاری رکھیں، جو عام طور پر اس پتے پر رہتے ہیں۔

تحریری فیلڈ: شخص ۱: خاندانی نام (ایک سے زائد نام اگر ہوں تو)، دیا ہوا (دیئے ہوئے) نام

تحریری فیلڈ: شخص ۲: خاندانی نام، (ایک سے زائد نام اگر ہوں تو) دیا ہوا (دیئے ہوئے) نام

تحریری فیلڈ: شخص ۳: خاندانی نام (ایک سے زائد نام اگر ہوں تو)، دیا ہوا (دیئے ہوئے) نام

تحریری فیلڈ: شخص ۴: خاندانی نام (ایک سے زائد نام اگر ہوں تو)، دیا ہوا (دیئے ہوئے) نام

تحریری فیلڈ: شخص ۵: خاندانی نام (ایک سے زائد نام اگر ہوں تو)، دیا ہوا (دیئے ہوئے) نام

تحریری فیلڈ: شخص ۶: خاندانی نام (ایک سے زائد نام اگر ہوں تو)، دیا ہوا (دیئے ہوئے) نام

تحریری فیلڈ: شخص ۷: خاندانی نام (ایک سے زائد نام اگر ہوں تو)، دیا ہوا (دیئے ہوئے) نام

تحریری فیلڈ: شخص ۸: خاندانی نام (ایک سے زائد نام اگر ہوں تو)، دیا ہوا (دیئے ہوئے) نام

تحریری فیلڈ: شخص ۹: خاندانی نام (ایک سے زائد نام اگر ہوں تو)، دیا ہوا (دیئے ہوئے) نام

تحریری فیلڈ: شخص ۱۰: خاندانی نام (ایک سے زائد نام اگر ہوں تو)، دیا ہوا (دیئے ہوئے) نام

مرحلہ C

کیا آپ نے کسی کو مرحلہ B میں اس وجہ سے شامل نہیں کیا کہ آپ کو یقینی طور پر معلوم نہیں تھا کہ اس شخص کو درج کیا جانا چاہیے؟

مثال کے طور پر، ایک طالب علم، ایک بچہ جو مشترکہ تحویل میں ہے، ایک شخص جو عارضی طور پر دور ہے، ایک شخص جو یہاں عارضی طور پر رہتا ہے، کسی دوسرے ملک کا ایک رہائشی جس کے پاس کام یا تعلیم کا اجازت نامہ ہے، ایک پناہ گزین کا دعویدار، وغیرہ۔

جوابی آپشن ۱: نہیں

جوابی آپشن ۲: جی ہاں ← براہ کرم صفحہ ۳ پر دی گئی ہدایات کو دیکھیں تاکہ یہ معلوم کیا جا سکے کہ آیا اس شخص کو درج کیا جانا چاہیے۔ اگر انہیں درج کیا جانا چاہیے، تو براہ کرم انہیں مرحلہ B میں شامل کریں۔

مرحلہ D

صفحہ ۴ کے اوپری حصے میں مرحلہ B میں سوال ۱ کے ناموں کو کاپی کریں۔ (یہ حوالہ صرف کاغذی سوالنامے پر لاگو ہوتا ہے)

ایک ہی ترتیب برقرار رکھیں

اگر یہاں پانچ سے زیادہ لوگ رہتے ہیں، تو آپ کو ایک اضافی سوالنامہ درکار ہوگا؛ 1-833-663-2026 پر کال کریں۔

اگر یہ پتہ ہے:

جوابی آپشن ۱: ایک سیکنڈری رہائش گاہ (مثال کے طور پر، ایک کاٹیج) ان تمام افراد کے لیے (ان تمام افراد کی اپنی اصل رہائش کینیڈا میں کہیں اور ہے) اس آپشن کو منتخب کریں جو ۱۲ مئی، ۲۰۲۶ کو یہاں ٹھہرے تھے۔ فراہم کردہ جگہ میں اپنا نام اور اپنا ٹیلیفون نمبر بڑے حروف میں لکھیں۔ دوسرے سوالوں کا جواب نہ دیں۔

جوابی آپشن ۲: ایک ایسی رہائش گاہ (ڈویلنگ) جس میں صرف کینیڈا کا دورہ کرنے والے کسی دوسرے ملک کے رہائشیاں رہائش پذیر ہیں (مثال کے طور پر، چھٹی پر یا کاروباری سفر پر)، اس اختیار کو منتخب کریں۔ فراہم کردہ جگہ میں اپنا نام اور اپنا ٹیلیفون نمبر پرنٹ کریں۔ دوسرے سوالوں کا جواب نہ دیں۔

جوابی آپشن ۳: کسی دوسرے ملک کے سرکاری نمائندے (مثال کے طور پر، سفارت خانہ یا ہائی کمیشن) اور ان کے خاندان کے افراد کا گھر، اس اختیار کو منتخب کریں۔ فراہم کردہ جگہ میں اپنا نام اور اپنا ٹیلیفون نمبر بڑے حروف میں لکھیں۔ دوسرے سوالوں کا جواب نہ دیں۔

تحریری فیلڈ: نام

تحریری فیلڈ: ٹیلی فون نمبر

یہ سوالنامہ آج ہی فراہم کیے گئے لفافے میں بھیجیں۔ اگر آپ نے واپسی کا لفافہ کھو دیا ہے، تو براہ کرم سوالنامہ درج ذیل پر بھیجیں:

Statistics Canada

PO BOX 99996 STN FED-GOVT

Ottawa, K1A 9Z6

آبادیاتی معلومات

۱. نام (صرف کاغذی سوالنامے پر لاگو ہوتا ہے)

فراہم کردہ خالی جگہوں میں، ناموں کو اسی ترتیب میں کاپی کریں جیسا کہ مرحلہ B میں ہے۔ پھر ہر فرد کے لیے درج ذیل سوالات کے جوابات دیں۔

تحریری فیلڈ: خاندانی نام

تحریری فیلڈ: دیا ہوا نام

مندرجہ ذیل سوالات ۱۲ مئی ۲۰۲۶ کو ہر فرد کی صورت حال کا حوالہ دیتے ہیں، جب تک کہ دوسری صورت میں وضاحت نہ کی گئی ہو۔

۲. اس شخص کی تاریخ پیدائش اور عمر کیا ہے؟

اگر صحیح تاریخ پیدائش معلوم نہیں ہے تو بہترین تخمینہ درج کریں۔ ۱ سال سے کم عمر کے بچوں کے لیے، عمر کے لیے ۰ درج کریں۔

تحریری فیلڈ: دن

تحریری فیلڈ: مہینہ

تحریری فیلڈ: سال

تحریری فیلڈ: عمر

۳. اس شخص کی جنس کیا ہے؟

صنف سے مراد کسی فرد کی ذاتی اور سماجی شناخت بطور آدمی (یا لڑکا)، بطور عورت (یا لڑکی)، یا بطور ایسا شخص ہے جو خصوصی طور پر مرد (یا لڑکا) یا عورت (یا لڑکی) نہیں ہے، مثال کے طور پر، غیر بانٹری، ایجنڈر، صنفی سیال (جینڈر فلونڈ)، عجیب (کوئیر یا دو روح ٹو اسپیریٹ)۔

جوابی آپشن ۱: آدمی (یا لڑکا)

جوابی آپشن ۲: عورت (یا لڑکی)

تحریری فیلڈ: یا براہ کرم اس شخص کی جنس کی وضاحت کریں

۴. پیدائش کے وقت اس شخص کی جنس کیا تھی؟

پیدائش کے وقت جنس سے مراد کسی شخص کے پہلے پیدائشی سرٹیفکیٹ پر درج جنس ہے۔ یہ عام طور پر کسی شخص کے تولیدی نظام اور دیگر جسمانی خصوصیات کی بنیاد پر دیکھا جاتا ہے۔

جوابی آپشن ۱: مرد

جوابی آپشن ۲: عورت

۵. اس شخص کا شخص ۱ سے کیا تعلق ہے؟

کامن لا سے مراد ایسے دو افراد ہیں جو جوڑے کے طور پر ایک ساتھ رہتے ہیں اور جو شادی شدہ نہیں ہیں، قطع نظر اس کے کہ تعلقات کی مدت کچھ بھی ہو۔

شخص ۱

شخص ۱ کے لیے کوئی جواب درکار نہیں ہے

شخص ۲

جوابی آپشن ۱: شخص ۱ کا/کی شادی شدہ شریک حیات

جوابی آپشن ۲: شخص ۱ کا/کی کامن لا پارٹنر

جوابی آپشن ۳: شخص ۱ کا بچہ اور اس پتے پر رہنے والا دوسرا شخص

جوابی آپشن ۴: صرف شخص ۱ کا بچہ (اگر اس پتے پر اس شخص کا کوئی والد/والدہ نہیں رہتا/رہتی ہے تو نشان زد کریں)

جوابی آپشن ۵: شخص ۱ کا سوتیلا بچہ

جوابی آپشن ۶: شخص ۱ کا والد/کی والدہ

جوابی آپشن ۷: شخص ۱ کا پوتی/پوتا

جوابی آپشن ۸: شخص ۱ کے بچے کا شریک حیات یا ساتھی

جوابی آپشن ۹: شخص ۱ کے شریک حیات یا ساتھی کا والد/کی والدہ

جوابی آپشن ۱۰: شخص ۱ کے بہن بھائی

جوابی آپشن ۱۱: شخص ۱ کا رضاعی بچہ (فوسٹر چائلڈ)

جوابی آپشن ۱۲: شخص ۱ کا روم میٹ، ساتھ رہنے والا کرایہ دار (لاجر) یا بورڈر

تحریری فیلڈ: دیگر تعلق — وضاحت کریں

مثال کے طور پر، سابق شریک حیات یا سابق ساتھی

شخص ۳ سے ۵

جوابی آپشن ۱: شخص ۱ کی شادی شدہ شریک حیات

جوابی آپشن ۲: شخص ۱ کا کامن لا پارٹنر

جوابی آپشن ۳: شخص ۱ اور شخص ۲ کا بچہ

جوابی آپشن ۴: شخص ۱ کا بچہ اور اس پتے پر رہنے والا دوسرا شخص

جوابی آپشن ۵: صرف شخص ۱ کا بچہ (اگر اس شخص کے کوئی اور قانونی والد/والدہ اس پتے پر نہیں رہتا/رہتی ہیں، تو نشان زد کریں)

جوابی آپشن ۶: شخص ۱ کا سوتیلا بچہ

جوابی آپشن ۷: شخص ۱ کا والد/کی والدہ

جوابی آپشن ۸: شخص ۱ کا پوتا/پوتی

جوابی آپشن ۹: شخص ۱ کے بچے کا شریک حیات یا ساتھی

جوابی آپشن ۱۰: شخص ۱ کے شریک حیات یا ساتھی کا والد/کی والدہ

جوابی آپشن ۱۱: شخص ۱ کے بہن بھائی

جوابی آپشن ۱۲: فرد ۱ کا رضاعی بچہ (فوسٹر چائلڈ)

جوابی آپشن ۱۳: شخص ۱ کا روم میٹ، ساتھ رہنے والا کرایہ دار (لاجر) یا بورڈر

تحریری فیلڈ: دیگر تعلق — وضاحت کریں

مثال کے طور پر، سابق شریک حیات یا سابق ساتھی

سوالات ۶ اور ۷ صرف ۱۵ سال اور اس سے زیادہ عمر کے افراد کے لیے پوچھے گئے ہیں (۱۲ مئی، ۲۰۱۱ سے پہلے پیدا ہوئے)۔

۶. اس شخص کی ازدواجی حیثیت کیا ہے؟

صرف ایک آپشن کی وضاحت کریں۔

جوابی آپشن ۱: کبھی بھی قانونی طور پر شادی شدہ نہیں تھے

جوابی آپشن ۲: قانونی طور پر شادی شدہ ہیں (اور الگ نہیں ہیں)

جوابی آپشن ۳: الگ ہیں، لیکن پھر بھی قانونی طور پر شادی شدہ ہیں

جوابی آپشن ۴: طلاق یافتہ

جوابی آپشن ۵: بیوہ

۷. کیا یہ شخص کامن لاء پارٹنر کے ساتھ رہتا ہے؟

کامن لاء سے مراد ایسے دو افراد ہیں جو ایک جوڑے کے طور پر ایک ساتھ رہتے ہیں لیکن جو شادی شدہ نہیں ہیں، قطع نظر اس کے کہ تعلقات کی مدت کچھ بھی ہو۔

جوابی آپشن ۱: جی ہاں

جوابی آپشن ۲: جی نہیں

۸. کیا یہ شخص بات چیت کرنے کے لیے انگریزی یا فرانسیسی زبانیں اچھی طرح بول سکتا ہے؟

صرف ایک آپشن کی وضاحت کریں۔

جوابی آپشن ۱: صرف انگریزی زبان

جوابی آپشن ۲: صرف فرانسیسی زبان

جوابی آپشن ۳: انگریزی اور فرانسیسی دونوں زبانیں

جوابی آپشن ۴: نہ انگریزی زبان اور نہ ہی فرانسیسی زبان

a) 9. یہ شخص گھر میں مستقل بنیادوں پر کون سی زبان (زبانیں) بولتا ہے؟

جوابی آپشن ۱: انگریزی زبان

جوابی آپشن ۲: فرانسیسی زبان

تحریری فیلڈ: دوسری زبان (زبانیں) — وضاحت کریں

اگر یہ شخص سوال a) 9. میں صرف ایک زبان کی نشاندہی کرتا ہے، تو سوال نمبر ۱۰ پر جائیں۔

b) 9. ان زبانوں میں سے، یہ شخص اکثر گھر میں کون سی زبان بولتا ہے؟

ایک سے زیادہ زبانیں صرف اس صورت میں بتائیں کہ اگر وہ گھر میں یکساں طور پر بولی جاتی ہوں۔

جوابی آپشن ۱: انگریزی زبان

جوابی آپشن ۲: فرانسیسی زبان

تحریری فیلڈ: دوسری زبان — وضاحت کریں۔

۱۰. وہ کونسی زبان ہے جو اس شخص نے بچپن میں پہلی بار گھر میں سیکھی اور اب بھی سمجھتا ہے؟

اگر وہ شخص اب سیکھی ہوئی پہلی زبان کو نہیں سمجھتا ہے تو سیکھی ہوئی دوسری زبان کی نشاندہی کریں۔

جوابی آپشن ۱: انگریزی زبان

جوابی آپشن ۲: فرانسیسی زبان

تحریری فیلڈ: دوسری زبان — وضاحت کریں۔

درج ذیل سوالات کینیڈا میں انگریزی اور فرانسیسی زبانوں میں تعلیمی پروگراموں کی حمایت کے لیے کینیڈین چارٹر آف رائٹس اینڈ فریڈمز (Canadian Charter of Rights and Freedoms) کے مطابق معلومات جمع کرتے ہیں۔

۱۱. کیا یہ رہائش گاہ کیوبیک میں واقع ہے؟

جوابی آپشن ۱: جی نہیں ← سوال ۱۲ کے ساتھ جاری رکھیں

جوابی آپشن ۲: جی ہاں ← سوال ۱۵ پر جائیں

۱۲. کیا اس شخص نے کینیڈا میں اپنی کوئی پرائمری یا سیکنڈری تعلیم فرانسیسی زبان میں کی ہے (بشمول ایمرشن)؟
صرف ایک آپشن کی وضاحت کریں۔

جوابی آپشن ۱: ہاں (پہلے یا فی الحال شرکت کر رہے ہیں)

جوابی آپشن ۲: جی نہیں ← سوال نمبر ۱۷ پر جائیں

۱۳. فرانسیسی زبان میں یہ تعلیم کس قسم کے پروگرام میں حاصل کی گئی تھی؟

جوابی آپشن ۱: فرانسیسی زبان کے اسکول میں ایک باقاعدہ فرانسیسی پروگرام

جوابی آپشن ۲: انگریزی زبان کے اسکول میں ایک فرانسیسی ایمرشن پروگرام ← سوال نمبر ۱۷ پر جائیں

جوابی آپشن ۳: دونوں قسم کے پروگرامز

تحریری فیلڈ: دیگر پروگرام — وضاحت کریں۔

۱۴. اس شخص نے کتنے سالوں تک کینیڈا میں فرانسیسی زبان کے اسکول میں باقاعدہ فرانسیسی پروگرام میں شرکت کی؟

تحریری فیلڈ: پرائمری اسکولنگ میں سالوں کی تعداد (بشمول کنڈرگارٹن اور مڈل اسکول) ← سوال ۱۷ پر جائیں

تحریری فیلڈ: سیکنڈری اسکولنگ میں سالوں کی تعداد ← سوال ۱۷ پر جائیں

۱۵. کیا اس شخص نے اپنی کوئی پرائمری یا سیکنڈری تعلیم کینیڈا کے کسی انگریزی زبان کے اسکول میں کی ہے (بشمول ایمرشن)؟

صرف ایک آپشن کی وضاحت کریں۔

جوابی آپشن ۱: جی ہاں (پہلے یا فی الحال شرکت کر رہے ہیں)

جوابی آپشن ۲: جی نہیں ← سوال ۱۷ پر جائیں

۱۶. اس شخص نے کتنے سالوں تک کینیڈا میں انگریزی زبان کے اسکول میں تعلیم حاصل کی (بشمول ایمرشن)؟

تحریری فیلڈ: پرائمری اسکولنگ میں سالوں کی تعداد (بشمول کنڈرگارٹن)

تحریری فیلڈ: سیکنڈری اسکولنگ میں سالوں کی تعداد

روزمرہ کی زندگی کی سرگرمیاں

مندرجہ ذیل سوال ان مشکلات کے بارے میں ہے جو کسی شخص کو کچھ سرگرمیاں کرنے میں پیش آ سکتی ہیں۔ صرف مشکلات یا طویل مدتی حالات پر غور کیا جانا چاہئے جن کے بارے میں توقع کیا جاتا ہے کہ یہ چھ ماہ یا اس سے زیادہ عرصے تک جاری رہیں گے۔

a. 17. کیا اس شخص کو دیکھنے میں کوئی دشواری ہوتی ہے (باوجود اس کے کہ وہ چشمہ یا کانٹیکٹ لینس پہننے ہوئے ہوں)؟

جوابی آپشن ۱: جی نہیں

جوابی آپشن ۲: کبھی کبھی

جوابی آپشن ۳: اکثر

جوابی آپشن ۴: ہمیشہ

b. 17. کیا اس شخص کو سننے میں کوئی دشواری ہوتی ہے (یہاں تک کہ جب بیئرنگ ایڈ استعمال کرتے ہوں تب بھی)؟

جوابی آپشن ۱: جی نہیں

جوابی آپشن ۲: کبھی کبھی

جوابی آپشن ۳: اکثر

جوابی آپشن ۴: ہمیشہ

c) 17. کیا اس شخص کو چلنے میں، سیڑھیاں چڑھنے میں، اپنے ہاتھوں یا انگلیوں کا استعمال کرنے میں یا دیگر جسمانی سرگرمیاں کرنے میں کوئی دشواری ہوتی ہے؟

جوابی آپشن ۱: جی نہیں

جوابی آپشن ۲: کبھی کبھی

جوابی آپشن ۳: اکثر

جوابی آپشن ۴: ہمیشہ

d) 17. کیا اس شخص کو سیکھنے، یاد رکھنے یا توجہ مرکوز کرنے میں کوئی دشواری ہوتی ہے؟

جوابی آپشن ۱: جی نہیں

جوابی آپشن ۲: کبھی کبھی

جوابی آپشن ۳: اکثر

جوابی آپشن ۴: ہمیشہ

e) 17. کیا اس شخص کی کوئی جذباتی، نفسیاتی یا ذہنی صحت کی حالت ہے (مثال کے طور پر، بے چینی، ڈپریشن، ہائی پولر ڈس آرڈر، نشہ آور مادہ کے استعمال کی خرابی، کشودا، وغیرہ)؟

جوابی آپشن ۱: جی نہیں

جوابی آپشن ۲: کبھی کبھی

جوابی آپشن ۳: اکثر

جوابی آپشن ۴: ہمیشہ

f) 17. کیا اس شخص کو صحت کا کوئی دوسرا مسئلہ یا طویل مدتی بیماری ہے جس کے بارے میں توقع کی جاتی ہے کہ چھ ماہ یا اس سے زیادہ عرصے تک برقرار رہے گی؟

خارج کریں: کوئی بھی صحت کے مسائل جو اوپر درج کیے گئے سوالات (a) 17. سے (e) 17. میں پہلے لکھے گئے تھے۔

جوابی آپشن ۱: جی نہیں

جوابی آپشن ۲: کبھی کبھی

جوابی آپشن ۳: اکثر

جوابی آپشن ۴: ہمیشہ

عام صحت

درج ذیل سوال اس گھرانے کے ارکان کی صحت کی عمومی حالت کے بارے میں ہے۔

۱۸. عام طور پر، اس شخص کی صحت کیسی ہے؟

صحت کا مطلب صرف بیماری یا چوٹ کی عدم موجودگی ہی نہیں بلکہ جسمانی، ذہنی اور سماجی بہبود بھی ہے۔
صرف ایک آپشن کی وضاحت کریں۔

جوابی آپشن ۱: بہترین

جوابی آپشن ۲: بہت اچھا

جوابی آپشن ۳: اچھا

جوابی آپشن ۴: واجب

جوابی آپشن ۵: ناقص

سماجی ثقافتی معلومات

۱۹. یہ شخص کہاں پیدا ہوا تھا؟

موجودہ حدود کے مطابق صرف ایک آپشن کی وضاحت کریں۔

کینیڈا میں پیدا ہوئے

جوابی آپشن ۱: نیو فاؤنڈ لینڈ اور لیبراٹور

جوابی آپشن ۲: پرنس ایڈورڈ آئی لینڈ

جوابی آپشن ۳: نووا اسکوشیا

جوابی آپشن ۴: نیو برنزوک

جوابی آپشن ۵: کیوبیک

جوابی آپشن ۶: اونٹاریو

جوابی آپشن ۷: مانٹوبا

جوابی آپشن ۸: ساسکیچوان

جوابی آپشن ۹: البرٹا

جوابی آپشن ۱۰: برٹش کولمبیا

جوابی آپشن ۱۱: یوکون

جوابی آپشن ۱۲: شمال مغربی علاقے

جوابی آپشن ۱۳: نوناوت

کینیڈا سے باہر پیدا ہوئے

تحریری فیئلڈ: ملک کی وضاحت کریں۔

۲۰. اس شخص کے والدین کہاں پیدا ہوئے تھے؟

موجودہ حدود کے مطابق ملک یا ممالک کی وضاحت کریں۔

جوابی آپشن ۱: کینیڈا میں پیدا ہونے والے تمام والدین

جوابی آپشن ۲: کینیڈا سے باہر پیدا ہونے والے تمام والدین

تحریری فیئلڈ: والدین میں سے ہر ایک کی پیدائش کے ملک کی وضاحت کریں۔

جوابی آپشن ۳: والد/والدہ میں سے ایک کینیڈا میں پیدا ہوئے اور والد/والدہ میں سے ایک کینیڈا سے باہر پیدا ہوئے۔

تحریری فیڈ: کینیڈا سے باہر پیدائش کا ملک بتائیں

a) 21. کیا یہ شخص کینیڈا کا شہری ہے؟

"کینیڈین شہری بذریعہ نیچرلائزیشن" سے مراد وہ تارکین وطن ہے جسے سٹیزن شپ ایکٹ کے تحت کینیڈا کی شہریت دی گئی تھی۔

جوابی آپشن ۱: ہاں، پیدائشی طور پر کینیڈا کا شہری ہے

جوابی آپشن ۲: ہاں، ایک کینیڈین شہری بذریعہ نیچرلائزیشن

جوابی آپشن ۳: جی نہیں، کینیڈا کا شہری نہیں ہے

b) 21. کیا یہ شخص کینیڈا کے علاوہ کسی اور ملک کا شہری ہے؟

اگر قابل اطلاق ہو تو شہریت کے ایک سے زیادہ ملک کی وضاحت کریں۔

جوابی آپشن ۱: شہریت کے دوسرے ممالک نہیں ہیں

جوابی آپشن ۲: جی ہاں، شہریت والے دوسرے ممالک ہیں

تحریری فیڈ: شہریت والے ملک یا ممالک کی وضاحت کریں

۲۲. یہ شخص انگریزی یا فرانسیسی زبانوں کے علاوہ اور کون سی زبان (زبانیں)، اس حد تک جانتا ہے کہ بات چیت کرنے کے قابل ہو؟

اگر قابل اطلاق ہو تو اشاروں کی زبانیں شامل کریں۔

جوابی آپشن: کوئی نہیں

یا

تحریری فیلڈ: دوسری زبان (زبانیں) — وضاحت کریں

۲۳. اس شخص کے آباؤ اجداد کی نسلی یا ثقافتی ابتداء کیا تھی؟

کسی شخص کے آباؤ اجداد ان لوگوں کو کہتے ہیں جن کی نسل سے وہ تعلق رکھتا ہے (دادا/دادی، پردادا/پر دادی، وغیرہ)

نسلی یا ثقافتی اصل کی مثالوں کے لیے، ملاحظہ کریں www12.statcan.gc.ca/ancestry

تحریری فیلڈ: بڑے حروف کا استعمال کرتے ہوئے زیادہ سے زیادہ اصل کی وضاحت کریں

۲۴. کیا یہ شخص فرسٹ نیشنز، میٹیس، یا انوک (انوٹ) ہے؟

نوٹ کریں: فرسٹ نیشنز میں سٹیٹس اور نان سٹیٹس والے افراد شامل ہیں۔

اگر "ہاں"، تو وہ اختیار (اختیارات) بیان کریں جو اب اس شخص (افراد) کی بہترین وضاحت کرتا ہے۔

جوابی آپشن ۱: جی نہیں، فرسٹ نیشنز، میٹیس، یا انوک (انوٹ) نہیں

یا

جوابی آپشن ۲: جی ہاں، فرسٹ نیشنز

جوابی آپشن ۳: جی ہاں، میٹیس

جوابی آپشن ۴: جی ہاں، انوک (انوٹ)

سوال ۲۵ ایسے پروگراموں کی حمایت کے لیے معلومات اکٹھا کرتا ہے جو کینیڈا کی سماجی، ثقافتی اور اقتصادی زندگی میں حصہ لینے کے لیے ہر ایک کو یکساں مواقع کو فروغ دیتے ہیں۔

۲۵. آبادی کا کون سا گروہ یا کون سے گروہیں اس شخص کی بہترین وضاحت کرتا ہے؟

ان تمام گروہوں کی وضاحت کریں جو لاگو ہوتے ہیں، یا اگر قابل اطلاق ہو تو کسی دوسرے گروہ کی وضاحت کریں۔

جوابی آپشن ۱: سفید فام

جوابی آپشن ۲: جنوبی ایشیائی (مثال کے طور پر، ہندوستانی، پاکستانی، سری لنکا)

جوابی آپشن ۳: فرسٹ نیشنز، میٹس یا انوک (انوٹ)

جوابی آپشن ۴: چینی

جوابی آپشن ۵: سیاہ فام

جوابی آپشن ۶: فلپائنی

جوابی آپشن ۷: عرب

جوابی آپشن ۸: لاطینی امریکی

جوابی آپشن ۹: جنوب مشرقی ایشیائی (مثال کے طور پر، ویتنامی، کمبوڈین، لاؤشین، تھائی)

جوابی آپشن ۱۰: مغربی ایشیائی (مثال کے طور پر، ایرانی، افغانی)

جوابی آپشن ۱۱: کورین

جوابی آپشن ۱۲: جاپانی

تحریری فیڈ: یا براہ کرم کسی دوسرے گروپ کی وضاحت کریں

۲۶. کیا یہ شخص اسٹیٹس انڈین ہے (رجسٹرڈ یا ٹریبی انڈین جیسا کہ انڈین ایکٹ آف کینیڈا کے ذریعے بیان کیا گیا ہے)؟

موجودہ قانون سازی کے اندر اس سوال میں "انڈین" کی اصطلاح ایک قانونی اصطلاح کے طور پر استعمال کی گئی ہے۔

جوابی آپشن ۱: جی نہیں

جوابی آپشن ۲: جی ہاں، اسٹیٹس انڈین (رجسٹرڈ یا ٹریبی)

۲۷. کیا یہ شخص کسی فرسٹ نیشن کا رکن ہے؟

خود مختار فرسٹ نیشنز کو شامل کریں۔

اگر "ہاں" تو کون سا فرسٹ نیشن؟

مثال کے طور پر، ویسٹ بینک فرسٹ نیشن، مناواں کا اٹیکامیک، ریڈ راک انڈین بینڈ۔

جوابی آپشن ۱: جی نہیں

جوابی آپشن ۲: جی ہاں، کسی فرسٹ نیشن کا ممبر ہے

تحریری فیلڈ: فرسٹ نیشن کا نام بتائیں

۲۸. کیا یہ شخص میٹیس حکومت، تنظیم یا سیٹلمنٹ کا رجسٹرڈ ممبر یا شہری ہے؟

اگر "ہاں" تو کون سی میٹیس حکومت، تنظیم یا سیٹلمنٹ؟

صرف ایک آپشن کی وضاحت کریں۔

جوابی آپشن ۱: جی نہیں

جوابی آپشن ۲: جی ہاں، کسی میٹیس حکومت، تنظیم یا سیٹلمنٹ کا رجسٹرڈ ممبر یا شہری

میٹیس حکومت، تنظیم یا سیٹلمنٹ کا نام

جوابی آپشن ۱: میٹس نیشن آف اونٹاریو

جوابی آپشن ۲: مانیٹوبا میٹس فیڈریشن

جوابی آپشن ۳: میٹس نیشن — سسکیچوان

جوابی آپشن ۴: میٹس نیشن آف البرٹا (اوٹیپیمیسواک میٹس گورنمنٹ)

جوابی آپشن ۵: میٹس نیشن برٹش کولمبیا

تحریری فیلڈ: یا میٹس تنظیم یا البرٹا میٹس سیٹلمنٹ کی وضاحت کریں

۲۹. کیا یہ شخص انونٹ زمین کے دعوے کے معاہدے کے تحت اندراج شدہ یا اس کا فائدہ اٹھانے والا ہے؟

براہ کرم نمائندہ تنظیم کے بجائے معاہدے کی نشاندہی کریں۔ مثال کے طور پر، Nunavut Tunngavik Incorporated (NTI) کی وضاحت کرنے کے بجائے "Nunavut Agreement" کو نشان زد کریں۔

جوابی آپشن ۱: جی نہیں

جوابی آپشن ۲: جی ہاں

کون سا انونٹ زمین کے دعوے والا معاہدہ ہے؟

جوابی آپشن ۱: انوویالونٹ حتمی معاہدہ (Inuvialuit Final Agreement)

جوابی آپشن ۲: نوناوت معاہدہ (نوناوت لینڈ کلیمز ایگریمنٹ) (Nunavut Agreement (Nunavut Land Claims Agreement))

جوابی آپشن ۳: جیمز بے اور ناردرن کیوبیک معاہدہ (نوناوئیک) (James Bay and Northern Quebec Agreement (Nunavik))

جوابی آپشن ۴: لیبراٹور انونٹ لینڈ کلیمز ایگریمنٹ (نوناتشیاوٹ) (Labrador Inuit Land Claims Agreement (Nunatsiavut))

تحریری فیئلڈ: یا انونٹ زمین کے دعووں کے معاہدے کی وضاحت کریں:

مذہب

۳۰. اس شخص کا مذہب کیا ہے؟

کسی مخصوص فرقے یا مذہب کی نشاندہی کریں اگرچہ یہ شخص فی الحال اس گروپ کا عملی رکن نہ بھی ہو تب بھی۔

مثال کے طور پر رومن کیتھولک، مسلمان، یونائیٹڈ چرچ، انگلیکن، ہندو، سکھ، بیپٹسٹ، پینٹی کوسٹل، بدھسٹ، یہودی، لوٹھرن، پریسبیٹیرین، یونانی آرتھوڈوکس وغیرہ۔

فرقوں اور مذاہب کی اضافی مثالوں کے لیے ملاحظہ کیجیے
www12.statcan.gc.ca/religion-e

تحریری فیئلڈ: صرف ایک فرقہ یا مذہب کی وضاحت کریں

یا

جوابی آپشن: کوئی مذہب نہیں

کینیڈا کا فوجی تجربہ

۳۱. کیا اس شخص نے کبھی کینیڈا کی فوج میں خدمات انجام دی ہیں؟

کیڈٹ (یوتھ پروگرام) کے طور پر خدمات کو شامل نہ کریں۔

جوابی آپشن ۱: جی ہاں، فی الحال کینیڈا کی فوج میں خدمات انجام دے رہے ہیں۔

یہ کس قسم کی خدمت ہے؟

ان سب کی وضاحت کریں جو لاگو ہوتے ہیں۔

جوابی آپشن ۱: ریگولر فورس

جوابی آپشن ۲: ریزرو فورس

تحریری فیلڈ: دوسری قسم کی خدمت کی وضاحت کریں

جوابی آپشن ۲: جی ہاں، لیکن اب کینیڈا کی فوج میں خدمات انجام نہیں دے رہے ہیں۔

یہ کس قسم کی خدمت تھی؟

ان سب کی وضاحت کریں جو لاگو ہوتے ہیں۔

جوابی آپشن ۱: ریگولر فورس

جوابی آپشن ۲: ریزرو فورس

تحریری فیلڈ: دوسری قسم کی خدمت کی وضاحت کریں

جوابی آپشن ۳: کوئی بھی کینیڈین فوجی سروس نہیں ہے

نقل و حرکت

۳۲. یہ شخص ۱ سال پہلے، یعنی ۱۲ مئی، ۲۰۲۰ کو کہاں رہتا تھا؟

صرف ایک آپشن کی وضاحت کریں۔

نوٹ کریں: ان لوگوں کے لیے جو چوتھے آپشن کی وضاحت کرتے ہیں:

براہ کرم میٹروپولیٹن علاقے کے بجائے شہر یا قصبے کا نام بتائیں جس کا یہ حصہ ہے۔

مثال کے طور پر:

• وکٹوریہ کے بجائے سانیچ (میٹروپولیٹن علاقہ)

- ایڈمنٹن کے بجائے سینٹ البرٹ (میٹروپولیٹن علاقہ)
- مونٹریال (میٹروپولیٹن علاقہ) کے بجائے لاوال

جوابی آپشن ۱: ۱۲ مئی، ۲۰۲۵ کے بعد پیدا ہوئے

جوابی آپشن ۲: اسی پتے پر رہتے تھے جہاں اب رہتے ہیں

جوابی آپشن ۳: ایک ہی شہر، میونسپلٹی، قصبہ، گاؤں میں ایک مختلف پتے پر رہتے تھے یا فرسٹ نیشنز ریزرو میں

جوابی آپشن ۴: کینیڈا میں کسی دوسرے شہر، میونسپلٹی، قصبے، گاؤں یا فرسٹ نیشنز ریزرو میں رہتے تھے
 تحریری فیلڈ: شہر، میونسپلٹی، ٹاؤن، گاؤں یا فرسٹ نیشنز ریزرو میں ۱ سال پہلے کی رہائش گاہ کا نام بتائیں
 تحریری فیلڈ: صوبہ یا علاقہ

تحریری فیلڈ: پوسٹل کوڈ

جوابی آپشن ۵: کینیڈا سے باہر رہتے تھے

تحریری فیلڈ: ۱ سال پہلے والے رہائشی ملک کی وضاحت کریں

۳۳. یہ شخص ۵ سال پہلے، یعنی ۱۲ مئی، ۲۰۲۱ کو کہاں رہتا تھا؟

صرف ایک آپشن کی وضاحت کریں۔

نوٹ کریں: ان لوگوں کے لیے جو چوتھے آپشن کی وضاحت کرتے ہیں:

براہ کرم میٹروپولیٹن علاقے کے بجائے شہر یا قصبے کا نام بتائیں جس کا یہ حصہ ہے۔

مثال کے طور پر:

- وکٹوریہ کے بجائے سانیچ (میٹروپولیٹن علاقہ)

- ایڈمنٹن کے بجائے سینٹ البرٹ (میٹروپولیٹن علاقہ)

- مونٹریال (میٹروپولیٹن علاقہ) کے بجائے لاوال

جوابی آپشن ۱: ۱۲ مئی، ۲۰۲۱ کے بعد پیدا ہوئے

جوابی آپشن ۲: اسی پتے پر رہتے تھے جہاں اب رہتے ہیں۔

جوابی آپشن ۳: ایک ہی شہر، میونسپلٹی، ٹاؤن، گاؤں یا فرسٹ نیشنز ریزرو میں مختلف پتے پر رہتے تھے

جوابی آپشن ۴: کینیڈا میں کسی دوسرے شہر، میونسپلٹی، قصبے، گاؤں یا فرسٹ نیشنز ریزرو میں رہتے تھے

تحریری فیلڈ: شہر، میونسپلٹی، ٹاؤن، گاؤں یا فرسٹ نیشنز ریزرو میں ۵ سال پہلے کی رہائش گاہ کا نام بتائیں

تحریری فیلڈ: صوبہ یا علاقہ

تحریری فیلڈ: پوسٹل کوڈ

جوابی آپشن ۵: کینیڈا سے باہر رہتے تھے

تحریری فیلڈ: ۵ سال پہلے والے رہائشی ملک کی وضاحت کریں

بے گھری

۳۴. بے گھر ہونے کے تجربات پر غور کرتے ہوئے، پچھلے ۱۲ مہینوں میں، کیا یہ شخص کسی پناہ گاہ میں، سڑک پر یا پارکوں میں، عارضی پناہ گاہ میں، گاڑی میں، یا کسی متروک عمارت میں رہا ہے؟

جوابی آپشن ۱: جی ہاں

جوابی آپشن ۲: جی نہیں

۳۵. ہاؤسنگ چیلنجز کی دیگر اقسام پر غور کرتے ہوئے، پچھلے ۱۲ مہینوں کے دوران، چونکہ ان کے پاس رہنے کے لیے کوئی اور جگہ نہیں تھی، کیا یہ شخص عارضی طور پر دوستوں، خاندان والوں یا دوسروں کے ساتھ رہ رہے تھے؟

عارضی رہائش کے انتظامات شامل کریں جہاں اس شخص کے پاس اپنی مستقل رہائش حاصل کرنے کے لیے وسائل نہیں تھے (شخص جس کو مالی مشکلات کا سامنا ہے، جو بدسلوکی سے بچ نکل رہا ہے، جو حال ہی میں بے دخل کیا گیا ہے، وغیرہ)۔

تعطیلات، خاندانی دوروں، یا دیگر رضاکارانہ مختصر مدت کے قیام کے دورانیے کو خارج کریں۔

جوابی آپشن ۱: جی ہاں

کیا یہ شخص اس وقت اس گھر میں عارضی طور پر اس لیے رہ رہا ہے کیونکہ اس کے پاس رہنے کے لیے کوئی اور جگہ نہیں ہے؟

جوابی آپشن ۱: جی ہاں

جوابی آپشن ۲: جی نہیں

جوابی آپشن ۲: جی نہیں

سوالات ۳۶ سے ۵۹ صرف ۱۵ سال اور اس سے زیادہ عمر کے افراد (۱۲ مئی، ۲۰۱۱ سے پہلے پیدا ہوئے) کے لیے پوچھے جاتے ہیں۔

یہ سوال ایسے پروگراموں کو مطلع کرنے کے لیے جنسی رجحان کے بارے میں معلومات اکٹھا کرتا ہے جو کینیڈا میں رہنے والے ہر فرد کے لیے اس کی سماجی، ثقافتی اور اقتصادی زندگی میں حصہ لینے کے مساوی مواقع کو فروغ دیتے ہیں۔

۳۶. اس شخص کا جنسی رجحان کیا ہے؟

جنسی رجحان سے مراد یہ ہے کہ کوئی شخص اپنی جنسیت کو کس طرح بیان کرتا ہے۔

جوابی آپشن ۱: جنس مخالف سے رغبت رکھنے والا (یعنی سیدھا)

جوابی آپشن ۲: ہم جنس پرست عورت یا ہم جنس پرست مرد

جوابی آپشن ۳: دو جنسیا یا پین سیکسول

تحریری فیلڈ: یا براہ کرم اس شخص کے جنسی رجحان کی وضاحت کریں

تعلیم

۳۷. کیا اس شخص نے ہائی اسکول (سیکنڈری اسکول) ڈپلومہ یا اس کے مساوی مکمل کیا ہے؟

کینیڈا میں یا کینیڈا سے باہر حاصل کردہ قابلیت کو شامل کریں۔

ہائی اسکول کے مساوات کے سرٹیفکیٹس کی مثالیں جنرل ایجوکیشنل ڈیولپمنٹ (GED) اور بالغ بنیادی تعلیم (ABE) ہیں۔

ہائی اسکول ڈپلومہ یا سرٹیفکیٹ

جوابی آپشن ۱: جی ہاں، ہائی اسکول ڈپلومہ ہے

جوابی آپشن ۲: جی ہاں، ہائی اسکول کے برابری کا سرٹیفکیٹ ہے

جوابی آپشن ۳: جی نہیں

a) 38 کیا اس شخص نے رجسٹرڈ اپرنٹس شپ یا دیگر مخصوص مہارتوں (ٹریڈز) کا سرٹیفکیٹ یا ڈپلومہ مکمل کیا ہے؟

کینیڈا میں یا کینیڈا سے باہر حاصل کردہ قابلیت کو شامل کریں۔

ان سب کی وضاحت کریں جو لاگو ہوتے ہیں۔

مثال کے طور پر، بالوں کا اسٹائل کرنا، کھانا پکانا، الیکٹریشن، کارپینٹری۔

رجسٹرڈ اپرنٹس شپ یا ٹریڈز سرٹیفکیٹ یا ڈپلومہ

جوابی آپشن ۱: جی ہاں، اپرنٹس شپ کا سرٹیفکیٹ یا اہلیت کا سرٹیفکیٹ (سفر کرنے والے شخص کا عہدہ)

جوابی آپشن ۲: جی ہاں، دیگر مخصوص مہارتوں (ٹریڈز) کا سرٹیفکیٹ یا ڈپلومہ

جوابی آپشن ۳: جی نہیں

b) 38 کیا اس شخص نے کالج، CEGEP یا دیگر غیر یونیورسٹی کا سرٹیفکیٹ یا ڈپلومہ مکمل کیا ہے؟

کینیڈا میں یا کینیڈا سے باہر حاصل کردہ قابلیت کو شامل کریں۔

اوپر سوال **a) 38** میں رپورٹ کردہ کسی بھی سرٹیفکیٹ یا ڈپلومے کو خارج کر دیں۔

ان سب کی وضاحت کریں جو لاگو ہوتے ہیں۔

مثال کے طور پر، اکاؤنٹنگ ٹیکنالوجی، صنعتی انجینئرنگ ٹیکنالوجی، قانونی معاون۔

کالج، CEGEP یا دیگر غیر یونیورسٹی کا سرٹیفکیٹ یا ڈپلومہ

جوابی آپشن ۱: جی ہاں، ۳ ماہ سے کم عرصے کے پروگرام سے سرٹیفکیٹ یا ڈپلومہ

جوابی آپشن ۲: جی ہاں، ۳ ماہ سے لے کر ۱ سال سے کم عرصے کے پروگرام سے سرٹیفکیٹ یا ڈپلومہ

جوابی آپشن ۳: جی ہاں، ۱ سال سے لے کر ۲ سال سے کم عرصے کے پروگرام سے سرٹیفکیٹ یا ڈپلومہ

جوابی آپشن ۴: جی ہاں، ۲ سالہ پروگرام سے سرٹیفکیٹ یا ڈپلومہ

جوابی آپشن ۵: جی ہاں، ۲ سال سے زیادہ کے پروگرام سے سرٹیفکیٹ یا ڈپلومہ

جوابی آپشن ۶: جی نہیں

c) 38 کیا اس شخص نے یونیورسٹی کا سرٹیفکیٹ، ڈپلومہ یا ڈگری مکمل کی ہے؟

کینیڈا میں یا کینیڈا سے باہر حاصل کردہ قابلیت کو شامل کریں۔

ان سب کی وضاحت کریں جو لاگو ہوتے ہیں۔

یونیورسٹی کا سرٹیفکیٹ، ڈپلومہ یا ڈگری

جوابی آپشن ۱: جی ہاں، یونیورسٹی کا سرٹیفکیٹ یا بیچلر لیول سے نیچے کا ڈپلومہ

جوابی آپشن ۲: جی ہاں، بیچلر ڈگری (مثال کے طور پر، بی اے، بی اے (آنرز)، بی ایس سی، بی ایڈ، ایل ایل بی)

جوابی آپشن ۳: جی ہاں، یونیورسٹی کا سرٹیفکیٹ یا بیچلر لیول سے اوپر کا ڈپلومہ

جوابی آپشن ۴: جی ہاں، طب، دندان سازی، ویٹرنری میڈیسن یا آپٹومیٹری میں ڈگری (M.D., D.D.S., D.M.D., D.V.M., O.D.)

جوابی آپشن ۵: جی ہاں، ماسٹر ڈگری (مثال کے طور پر، M.A., M.Sc., M.Ed., M.B.A.)

جوابی آپشن ۶: جی ہاں، ڈاکٹریٹ حاصل کی (مثال کے طور پر، پی ایچ ڈی)

جوابی آپشن ۷: جی نہیں

۳۹. اعلیٰ ترین سرٹیفکیٹ، ڈپلومہ یا ڈگری کے مطالعہ کا کون سا بڑا شعبہ تھا جو اس شخص نے مکمل کیا؟

براہ کرم مخصوص انداز میں جواب دیں۔

مثال کے طور پر، آٹوموبائل مکینکس، ہیلتھ کیئر اٹینڈنٹ، میڈیکل لیبارٹری ٹیکنالوجی، سول انجینئرنگ، زرعی معاشیات۔

بڑے حروف میں لکھیں جیسا ذیل میں دکھایا گیا ہے:

COMPUTER ENGINEERING TECHNOLOGY

تحریری فیلڈ: اعلیٰ ترین سرٹیفکیٹ، ڈپلومہ یا ڈگری کے مطالعہ کا اہم شعبہ

یا

جوابی آپشن: ہائی اسکول سے اوپر کوئی سرٹیفکیٹ، ڈپلومہ یا ڈگری نہیں ہے ← سوال (a) 41 پر جائیں

۴۰. اس شخص نے کس صوبے، علاقے یا ملک میں اپنا اعلیٰ ترین سند، ڈپلومہ یا ڈگری مکمل کی؟

تحریری فیلڈ: کینیڈا میں — صوبہ یا علاقہ کی وضاحت کریں۔

یا

تحریری فیلڈ: کینیڈا سے باہر — ملک کی وضاحت کریں۔

(a) 41 ستمبر ۲۰۲۵ اور مئی ۲۰۲۶ کے درمیان کسی بھی وقت، کیا اس شخص نے کسی اسکول، جیسے ہائی اسکول، کالج، CEGEP یا یونیورسٹی میں حاضری دی تھی؟

صرف ان کورسز کے لیے حاضری کی اطلاع دیں جنہیں سرٹیفکیٹ، ڈپلومہ یا ڈگری کے لیے بطور کریڈٹ استعمال کیا جا سکتا ہے۔ کریڈٹ کے لیے فاصلاتی تعلیم شامل ہے۔

ستمبر ۲۰۲۵ اور مئی ۲۰۲۶ کے درمیان کسی بھی وقت کی حاضری

جوابی آپشن ۱: جی ہاں ← اگلے سوال کے ساتھ جاری رکھیں

جوابی آپشن ۲: جی نہیں، ستمبر ۲۰۲۵ اور مئی ۲۰۲۶ کے درمیان کسی بھی وقت اسکول نہیں جا رہا تھا ← سوال ۴۲ پر جائیں

b) 41. یہ شخص کس قسم کے اسکول میں جا رہا تھا؟

ان سب کی وضاحت کریں جو لاگو ہوتے ہیں۔

ستمبر ۲۰۲۵ اور مئی ۲۰۲۶ کے درمیان کسی بھی وقت

جوابی آپشن ۱: ایلیمنٹری، جونیئر ہائی اسکول یا ہائی اسکول میں پڑھ رہا تھا

جوابی آپشن ۲: کالج، سی ای جی ای پی، بزنس اسکول، ٹیکنیکل انسٹی ٹیوٹ، ٹریڈ اسکول یا دیگر غیر یونیورسٹی کے ادارے میں جا رہا تھا

جوابی آپشن ۳: یونیورسٹی میں جا رہا تھا

لیبر مارکیٹ کی سرگرمیاں

نوٹ کریں: درج ذیل میں سے بہت سے سوالات بروز اتوار، ۳ مئی سے بروز ہفتہ، ۹ مئی، ۲۰۲۶ تک والے ہفتے کا حوالہ دیتے ہیں۔

۴۲. بروز اتوار، ۳ مئی سے بروز ہفتہ، ۹ مئی، ۲۰۲۶ والے ہفتے کے دوران، اس شخص نے تنخواہ پر یا اپنے کاروبار میں خود ملازمت (سیلف ایمپلومنٹ) میں کتنے گھنٹے کام کیے؟

براہ کرم ۳ مئی سے ۹ مئی، ۲۰۲۶ کے ہفتے کے دوران ہونے والی تمام ملازمتوں پر تنخواہ یا خود روزگار میں کام کیے گئے گھنٹوں کی کل تعداد درج کریں۔

گھنٹوں کی تعداد کو خارج کریں:

- بیماری، چھٹی پر یا کسی اور وجہ سے دور

گھنٹوں کی تعداد شامل کریں:

- اجرت، تنخواہ، ٹپس یا کمیشن کے لیے کام کرنا
- اور ٹائم کام کرنا
- اپنے کاروبار، فارم یا پیشہ ورانہ پریکٹس، اکیلے یا شراکت داری میں کام کرنا

- باضابطہ تنخواہ کے انتظامات کے بغیر خاندانی فارم یا کاروبار کے کام کے لیے براہ راست کام کرنا (مثال کے طور پر بیج بونے میں مدد کرنا، اکاؤنٹس کرنا)۔

تحریری فیلڈ: گھنٹوں کی تعداد (قریب ترین گھنٹے تک) ← سوال ۴۵ پر جائیں

یا

جوابی آپشن: کوئی نہیں ← اگلے سوال کے ساتھ جاری رکھیں

۴۳. مئی سے ۹ مئی، ۲۰۲۶ کے ہفتے کے دوران، کیا یہ شخص عارضی طور پر برطرف تھا یا اپنی ملازمت یا کاروبار سے غیر حاضر تھا؟

صرف ایک آپشن کی وضاحت کریں۔

جوابی آپشن ۱: جی نہیں

جوابی آپشن ۲: جی نہیں، ریٹائرڈ

جوابی آپشن ۳: جی ہاں، اگلے ۶ ماہ کے اندر واپس بلائے جانے کی نشان دہی کے ساتھ ملازمت سے عارضی طور پر برطرفی پر

جوابی آپشن ۴: جی ہاں، چھٹی پر، بیمار، ہڑتال پر یا لاک آؤٹ پر، یا دیگر وجوہات کی بنا پر غیر حاضر تھے

۴۴. اس شخص نے آخری بار کب تنخواہ پر یا اپنے کاروبار میں خود ملازمت (سیلف ایمپلوئمنٹ) میں کام کیا، چاہے ایسا کچھ دنوں کے لیے ہو تب بھی؟

صرف ایک آپشن کی وضاحت کریں۔

جوابی آپشن ۱: ۲۰۲۶ میں ← اگلے سوال کے ساتھ جاری رکھیں

جوابی آپشن ۲: ۲۰۲۵ میں ← اگلے سوال کے ساتھ جاری رکھیں

جوابی آپشن ۳: ۲۰۲۵ سے پہلے ← سوال ۵۱ پر جائیں

جوابی آپشن ۴: کبھی نہیں ← سوال ۵۱ پر جائیں

نوٹ کریں: سوالات نمبر ۴۵ سے ۵۰ ۳ مئی سے ۹ مئی، ۲۰۲۶ کے ہفتے کے دوران اس شخص کی ملازمت یا کاروبار کا حوالہ دیتے ہیں۔ اگر اس شخص کے پاس کوئی ملازمت نہیں تھی تو ۱ جنوری، ۲۰۲۵ کے بعد سے طویل ترین مدت کی ملازمت سے متعلق جواب دیں۔ اگر اس شخص نے ایک سے زیادہ ملازمتیں کیں ہیں تو اس ملازمت سے متعلق جواب دیں جہاں اس نے سب سے زیادہ گھنٹے کام کیا۔

۴۵. یہ شخص کس کے لیے کام کرتا تھا؟

کمپنی، کاروبار، سرکاری محکمہ یا ایجنسی، یا شخص کا پورا نام درج کریں۔ اپنے کاروبار پر خود کام کرنے والے افراد (سیلف ایمپلوئڈ) کے لیے، ان کے کاروبار کا نام درج کریں۔ اگر کاروبار کا کوئی نام نہیں ہے، تو "اپنا کاروبار خود کرنے والا (سیلف ایمپلوئڈ)" درج کریں۔

بڑے حروف میں لکھیں جیسے ذیل میں درج ہے:

فرم کا نام، سرکاری محکمہ وغیرہ

اے بی سی کنکریٹ پروڈکٹس لمیٹڈ

تحریری فیلڈ: وضاحت کریں کہ اس شخص نے کس کے لیے کام کیا

۴۶. یہ کس قسم کا کاروبار، صنعت یا خدمت تھی؟

مثال کے طور پر، نئے گھر کی تعمیر، پرائمری اسکول، میونسپل پولیس، گندم کا فارم، خوردہ جوتوں کی دکان، خوراک کی ہول سیل، کار کے پرزوں کی فیکٹری، وفاقی حکومت وغیرہ۔

تحریری فیلڈ: کاروبار، صنعت یا خدمت کی قسم

۴۷. اس شخص کا کام یا پیشہ کیا تھا؟

مثال کے طور پر، لیگل سیکرٹری، پلمبر، فشینگ گائیڈ، لکڑی کے فرنیچر کا اسمبلر، سیکنڈری اسکول ٹیچر، کمپیوٹر پروگرامر وغیرہ۔

تحریری فیلڈ: پیشہ

۴۸. اس کام میں، اس شخص کی اہم سرگرمیاں کیا تھیں؟

مثال کے طور پر، قانونی دستاویزات تیار کیں، رہائشی پلمبنگ کی تنصیب کی، فٹنگ پارٹیز کی رہنمائی کی، لکڑی کے فرنیچر کی مصنوعات بنائیں، ریاضی سکھائی، سافٹ ویئر تیار کیا، وغیرہ۔

تحریری فیلڈ: اہم سرگرمیاں

نوٹ کریں: سوالات نمبر ۴۹ سے ۵۰ ۳ مئی سے ۹ مئی، ۲۰۲۶ کے ہفتے کے دوران اس شخص کی ملازمت یا کاروبار کا حوالہ دیتے ہیں۔ اگر اس شخص کے پاس کوئی ملازمت نہیں تھی تو ۱ جنوری ۲۰۲۵ کے بعد سے طویل ترین مدت کی ملازمت سے متعلق جواب دیں۔ اگر اس شخص نے ایک سے زیادہ ملازمتیں کی تھیں تو اس ملازمت سے متعلق جواب دیں جس پر اس نے سب سے زیادہ گھنٹے کام کیا۔

۴۹. کیا یہ شخص ملازم تھا یا اپنے کاروبار پر خود کام کرتا (سیلف ایمپلوئڈ) تھا؟

اگر یہ شخص ایک سے زیادہ ملازمتیں کرتا تھا، تو اس ملازمت سے متعلق جواب دیں جس پر اس نے سب سے زیادہ گھنٹے کام کیا۔ اگر اس شخص نے ۳ مئی سے ۹ مئی، ۲۰۲۶ کے ہفتے کے دوران کوئی ملازمت نہیں کی تو ۱ جنوری، ۲۰۲۵ کے بعد سے طویل ترین مدت کی ملازمت سے متعلق جواب دیں۔

صرف ایک آپشن کی وضاحت کریں۔

جوابی آپشن ۱: ملازم - مستقل پوزیشن (کوئی مقررہ اختتامی تاریخ نہیں) ← سوال ۵۱ پر جائیں

جوابی آپشن ۲: ملازم - مقررہ مدت کی پوزیشن (۱ سال یا اس سے زیادہ) ← سوال ۵۱ پر جائیں

جوابی آپشن ۳: ملازم - وقتی (کیڑول)، موسمی یا قلیل مدتی پوزیشن (۱ سال سے کم) ← سوال ۵۱ پر جائیں

جوابی آپشن ۴: اپنے شریک حیات کے لیے یا خاندانی کاروبار یا فارم میں کسی دوسرے رشتہ دار کے لیے بلا معاوضہ کام کرنے والا خاندانی کارکن (بغیر کسی معاوضہ یا تنخواہ کے) ← سوال ۵۱ پر جائیں۔

جوابی آپشن ۵: تنخواہ دار ملازمین کے بغیر خود اپنے کاروبار میں کام کرتا ہے (تنہا یا شراکت داری میں)

جوابی آپشن ۶: تنخواہ دار ملازمین کے ساتھ خود اپنے کاروبار میں کام کرتا ہے (تنہا یا شراکت داری میں)

۵۰. کیا اس شخص کا فارم یا کاروبار انکارپوریٹڈ تھا؟

جوابی آپشن ۱: جی نہیں

جوابی آپشن ۲: جی ہاں

سوالات ۵۱ سے ۵۳ سال یا اس سے زیادہ عمر کے افراد سے پوچھے جاتے ہیں جنہوں نے ۳ مئی سے ۹ مئی، ۲۰۲۶ کے ہفتے کے دوران کام نہیں کیا۔ اگر اس شخص کی عمر ۶۵ سال یا اس سے زیادہ تھی، تو سوال ۴۳ میں "نہیں، ریٹائرڈ" کا جواب دیا تھا اور سوال ۴۴ میں "۲۰۲۵ سے پہلے" کا جواب دیا تھا، تو سوال ۶۰ پر جائیں۔

۵۱. کیا اس شخص نے ۱۲ اپریل سے ۹ مئی، ۲۰۲۶ تک چار ہفتوں کے دوران بامعاوضہ کام تلاش کیا؟

مثال کے طور پر، کیا اس شخص نے روزگار کے مرکز سے رابطہ کیا، آجروں سے رابطہ کیا، انٹرنیٹ اشتہارات لگائیں یا انٹرنیٹ اشتہارات کا جواب دیا، وغیرہ؟

صرف ایک آپشن کی وضاحت کریں۔

جوابی آپشن ۱: جی نہیں

جوابی آپشن ۲: جی ہاں، کل وقتی (فل ٹائم) کام کی تلاش کی تھی ← سوال ۵۳ پر جائیں۔

جوابی آپشن ۳: جی ہاں، جز وقتی (پارٹ ٹائم) کام (فی ہفتہ ۳۰ گھنٹے سے کم) کی تلاش کی تھی ← سوال ۵۳ پر جائیں

۵۲. 3 مئی سے ۹ مئی، ۲۰۲۶ کے ہفتے کے دوران، کیا اس شخص کے پاس اگلے چار ہفتوں کے اندر نئی نوکری شروع کرنے کے لیے قطعی انتظامات تھے؟

جوابی آپشن ۱: جی نہیں

جوابی آپشن ۲: جی ہاں

۵۳. کیا یہ شخص اگر کوئی نوکری دستیاب ہوتا تو، ۳ مئی بروز اتوار تا بروز ہفتہ ۹ مئی، ۲۰۲۶ کے دوران نوکری شروع کر سکتا تھا؟

صرف ایک آپشن کی وضاحت کریں۔

جوابی آپشن ۱: جی ہاں، نوکری شروع کر سکتا تھا

جوابی آپشن ۲: نہیں، پہلے سے ہی نوکری تھی

جوابی آپشن ۳: نہیں، بیماری یا معذوری کی وجہ سے

جوابی آپشن ۴: ذاتی یا خاندانی ذمہ داریوں کی وجہ سے

جوابی آپشن ۵: نہیں، اسکول جاتے ہیں

جوابی آپشن ۶: نہیں، دیگر وجوہات

نوٹ کریں: سوالات (a) 54 اور (b) 54 ۳ مئی سے ۹ مئی، ۲۰۲۶ کے ہفتے کے دوران اس شخص کی ملازمت یا کاروبار کا حوالہ دیتے ہیں۔ اگر اس شخص نے کوئی ملازمت نہیں کی تھی تو ۱ جنوری، ۲۰۲۵ کے بعد سے طویل ترین مدت کی ملازمت سے متعلق جواب دیں۔ اگر اس شخص نے ایک سے زیادہ ملازمتیں کی تھیں تو اس ملازمت سے متعلق جواب دیں جس میں اس نے سب سے زیادہ گھنٹے کام کیا۔

(a) 54 اس کام میں، یہ شخص مستقل بنیادوں پر کون سی زبان استعمال کرتا تھا؟

جوابی آپشن ۱: انگریزی زبان

جوابی آپشن ۲: فرانسیسی زبان

تحریری فیلڈ: دوسری زبان (زبانیں) — وضاحت کریں

اگر یہ شخص سوال (a) 54 میں صرف ایک زبان کی نشاندہی کرتا ہے تو، سوال ۵۵ پر جائیں۔

(b) 54 ان زبانوں میں سے، اس شخص نے اس ملازمت کے دوران کثرت سے کون سی زبان استعمال کی؟

ایک سے زیادہ زبانوں کی نشاندہی کریں صرف اس صورت میں کہ اگر وہ کام پر یکساں طور پر استعمال کی گئی ہوں۔

جوابی آپشن ۱: انگریزی زبان

جوابی آپشن ۲: فرانسیسی زبان

تحریری فیلڈ: دوسری زبان — وضاحت کریں۔

یہ سوالات صرف ۱۵ سال یا اس سے زیادہ عمر کے افراد کے لیے ہیں جن کے پاس ملازمت ہے یا بروز اتوار، ۳ مئی سے بروز ہفتہ، ۹ مئی، ۲۰۲۶ کے دوران اپنی ملازمت یا کاروبار سے غیر حاضر رہے ہیں۔

۵۵. کام کے ایک عمومی ہفتے میں، یہ شخص مندرجہ ذیل میں سے کن جگہوں پر کام کرتا ہے؟

ان سب کی وضاحت کریں جو لاگو ہوتے ہیں۔

اگر اس شخص نے ایک سے زیادہ ملازمتیں کیں ہیں تو اس ملازمت سے متعلق جواب دیں جہاں اس نے سب سے زیادہ گھنٹے کام کیا۔

ان افراد کے لیے جن کے کام کی جگہ گھر سے باہر کسی مقام پر ہے، وہاں کا پتہ فراہم کریں۔ اگر گلی کا پتہ نامعلوم ہے یا اگر پتہ پوسٹ آفس باکس ہے، تو عمارت یا قریبی گلی کے چوراہے کی وضاحت کریں۔ پوسٹ آفس باکس کا نمبر نہ دیں۔

اگر کام کا پتہ آجر کے پتے سے مختلف ہے، تو براہ کرم وہ پتہ فراہم کریں جہاں یہ شخص کام کرتا ہے۔ مثال کے طور پر، اسکول کے اساتذہ کو اپنے اسکول کا پتہ فراہم کرنا چاہیے، اسکول بورڈ کا پتہ نہیں۔

مثال:

• Laurier Ave. West ۳۶۵

• نمبر: ۳۶۵

• نام: Laurier

• قسم: Ave.

• سمت: West

جوابی آپشن ۱: گھر پر کام (بشمول کھیتی باڑی) ← سوال ۵۸ پر جائیں

جوابی آپشن ۲: کینیڈا سے باہر کام کیا ← سوال ۵۸ پر جائیں

جوابی آپشن ۳: کام کی جگہ کا کوئی مقررہ مقام نہیں ← اگلے سوال کے ساتھ جاری رکھیں

جوابی آپشن ۴: ذیل میں بیان کردہ گھر سے باہر کام کی ایک مقررہ جگہ پر کام کیا

تحریری فیلڈ: گلی کا پتہ

تحریری فیلڈ: شہر، میونسپلٹی، قصبہ، گاؤں یا فرسٹ نیشنز ریزرو

صوبہ یا علاقہ

جوابی آپشن ۱: نیو فاؤنڈ لینڈ اینڈ لیبراٹور

جوابی آپشن ۲: پرنس ایڈورڈ آئی لینڈ

جوابی آپشن ۳: نووا سکوشیا

جوابی آپشن ۴: نیو برنزوک

جوابی آپشن ۵: کیوبیک

جوابی آپشن ۶: اونٹاریو

جوابی آپشن ۷: مانیٹوبا

جوابی آپشن ۸: ساسکیچیوان

جوابی آپشن ۹: البرٹا

جوابی آپشن ۱۰: برٹش کولمبیا

جوابی آپشن ۱۱: یوکون

جوابی آپشن ۱۲: شمال مغربی علاقے

جوابی آپشن ۱۳: نوناوت

تحریری فیلڈ: پوسٹل کوڈ

a) 56. معمول کے کام کے ہفتے میں، یہ شخص کام پر جانے کے لیے سفر کے کون سے طریقے استعمال کرتا ہے؟

ہائبرڈ ورکرز کو ان دنوں کے لیے جواب دینا ہے جن دنوں میں وہ سفر کر کے کام پر جاتے ہیں۔

"سب وے یا ایلویوڈ ریل" کی وضاحت درج ذیل طریقے سے کریں:

- وینکوور اسکائی ٹرین
- ٹورنٹو سب وے
- مونٹریال میٹرو

"لائٹ ریل، اسٹریٹ کار یا مسافر ٹرین" کی وضاحت درج ذیل طریقے سے کریں:

- وینکوور ویسٹ کوسٹ ایکسپریس
- کیلگری سی ٹرین
- ایڈمنٹن LRT
- ٹورنٹو اسٹریٹ کاریں
- ٹورنٹو GO ٹرین
- اوٹاوا او-ٹرین

• مونٹریال مسافر ٹرینیں (مونٹریال کمیوٹر ٹرینز)

• مونٹریال REM

• کچنر- واٹر لو ION LRT -

جتنے بھی قابل اطلاق اختیارات ہیں، بیان کریں۔

جوابی آپشن ۱: کار، ٹرک یا وین — بطور ڈرائیور

جوابی آپشن ۲: کار، ٹرک یا وین — بطور مسافر

جوابی آپشن ۳: بس

جوابی آپشن ۴: سب وے یا ایلویوڈ ریل

جوابی آپشن ۵: لائٹ ریل، اسٹریٹ کار یا مسافر ٹرین

جوابی آپشن ۶: مسافر فیری

جوابی آپشن ۷: پیدل چل کر کام پر گئے

جوابی آپشن ۸: ہائیکل، الیکٹرک ہائیک یا الیکٹرک سکوٹر

جوابی آپشن ۹: موٹر سائیکل، موٹرائزڈ سکوٹر یا موپیڈ

جوابی آپشن ۱۰: دیگر طریقہ

b) 56. کام کے عمومی ہفتے میں، یہ شخص کام پر جانے کے لیے سفر کا کون سا بنیادی طریقہ استعمال کرتا ہے؟

صرف ایک آپشن کی وضاحت کریں۔

ہائبرڈ ورکرز کو ان دنوں کے لیے جواب دینا ہے جن دنوں میں وہ سفر کر کے کام پر جاتے ہیں۔

اگر یہ شخص کام پر جانے کے لیے سفر کے ایک سے زیادہ طریقوں کا استعمال کرتا ہے، تو زیادہ تر سفری فاصلے کے لیے جس طریقے کو استعمال کرتا ہے، اس کو نشان زد کریں۔

جوابی آپشن ۱: کار، ٹرک یا وین — بطور ڈرائیور ← سوال c) 56. پر جائیں۔

جوابی آپشن ۲: کار، ٹرک یا وین — بطور مسافر — سوال c) 56 پر جائیں

جوابی آپشن ۳: بس — سوال a) 57 پر جائیں

جوابی آپشن ۴: سب وے یا ایلویوٹڈ ریل — سوال a) 57 پر جائیں

جوابی آپشن ۵: لائٹ ریل، اسٹریٹ کار یا مسافر ٹرین — سوال a) 57 پر جائیں

جوابی آپشن ۶: مسافر فیری — سوال a) 57 پر جائیں

جوابی آپشن ۷: پیدل چل کر کام پر گئے — سوال a) 57 پر جائیں

جوابی آپشن ۸: سائیکل، الیکٹرک بائیک یا الیکٹرک سکوٹر — سوال a) 57 پر جائیں

جوابی آپشن ۹: موٹرسائیکل، موٹرائزڈ سکوٹر یا موپیڈ — سوال a) 57 پر جائیں

جوابی آپشن ۱۰: دوسرا طریقہ — سوال a) 57 پر جائیں

c) 56 اس شخص سمیت کتنے کارکن عموماً اس کار، ٹرک یا وین میں کام کے سفر کے لیے سوار ہوتے ہیں؟

جوابی آپشن ۱: ۱ کارکن

جوابی آپشن ۲: ۲ کارکنان

جوابی آپشن ۳: ۳ یا اس سے زیادہ کارکنان

a) 57 اس شخص کے کام پر جانے کا سفر عام طور پر کس وقت شروع ہوتا ہے؟

ہائبرڈ ورکرز کو ان دنوں کے لیے جواب دینا ہے جن دنوں میں وہ سفر کر کے کام پر جاتے ہیں۔

جوابی آپشن ۱: معمول کا وقت

اس شخص کے کام کے لیے روانہ ہونے کا معمول کا وقت بتائیں

تحریری فیلڈ: گھنٹہ کی وضاحت کریں

تحریری فیلڈ: منٹ کی وضاحت کریں

جوابی آپشن ۱: صبح

جوابی آپشن ۲: دوپہر اور شام

جوابی آپشن ۲: معمول کا کوئی وقت نہیں (مثال کے طور پر شفٹ ورکر)

b) 57. اس شخص کا کام پر جانے کا سفر عام طور پر کتنے منٹ کے دورانیے تک ہوتا ہے؟
ہائبرڈ ورکرز کو ان دنوں کے لیے جواب دینا ہے جن دنوں میں وہ سفر کر کے کام پر جاتے ہیں۔

تحریری فیلڈ: منٹوں کی تعداد

یا

جوابی آپشن: کوئی معمول کی مدت نہیں

۵۸. اس شخص نے ۲۰۲۵ میں کتنے ہفتے تنخواہ پر یا اپنے کاروبار میں خود کام کیا (سیلف ایمپلوئڈ تھا)؟
ایک سال میں ۵۲ ہفتے ہوتے ہیں۔

شامل کریں:

- آجر کی طرف سے ادا شدہ چھٹی اور بیماری کی چھٹی
- جن ہفتوں میں پارٹ ٹائم کام کیا، اگرچہ چند گھنٹوں کے لیے ہو تب بھی

خارج کریں:

- جو ہفتے غیر حاضر رہے اور آجر کی طرف سے اجرت نہیں ملی، جیسے زچگی کی چھٹی، والد/والدہ کے طور پر بچوں کی پرورش (پیرنٹل) کے لیے یا معذوری کی چھٹی وغیرہ۔

جوابی آپشن: کوئی بھی نہیں ← سوال ۶۰ کے ساتھ جاری رکھیں

یا

تحریری فیلڈ: کام کرنے والے ہفتوں کی تعداد (بشمول آجر کی طرف سے اجرت حاصل شدہ چھٹی اور بیماری کی چھٹی اور آجر کی طرف سے غیر اجرت والی غیر حاضریوں، جیسے زچگی کی چھٹی، والد/والدہ کے طور پر بچوں کی پرورش (پیرنٹل) یا معذوری کی چھٹی، وغیرہ کو چھوڑ کر) ← اگر آپ نے اس شخص کے لیے ۱ ہفتہ یا اس سے زیادہ کا جواب دیا ہے تو، سوال ۵۹ پر جائیں۔

۵۹. 2025 میں، کیا اس شخص نے زیادہ تر فل ٹائم یا پارٹ ٹائم کام کیا؟

صرف ایک آپشن کی وضاحت کریں۔

جوابی آپشن ۱: فل ٹائم (فی ہفتہ ۳۰ گھنٹے یا اس سے زیادہ)

جوابی آپشن ۲: پارٹ ٹائم (فی ہفتہ ۳۰ گھنٹے سے کم)

سوال نمبر ۶۰ صرف ۱۳ سال اور اس سے کم عمر کے (۱۲ مئی، ۲۰۱۲ کے بعد پیدا ہونے والے) افراد کے بارے میں پوچھا جاتا ہے۔

۶۰. 2025 میں، کیا اس شخص نے عام طور پر بچوں کی دیکھ بھال (چائلڈ کیئر) کے کسی انتظام میں شرکت کی (مثال کے طور پر، ایک ڈے کیئر سنٹر، گھر پر مبنی بچوں کی دیکھ بھال (چائلڈ کیئر) ، اخراجات کے ساتھ یا اس کے بغیر کسی دیگر انتظام میں)؟

اسکول سے پہلے والے یا بعد والے پروگراموں کو شامل کریں اور اگر مستقل بنیادوں پر کسی رشتہ دار یا غیر رشتہ دار کے ذریعہ فراہم کردہ دیکھ بھال استعمال کی جاتی ہے تو انہیں شامل کریں۔

والدین یا سرپرست کی طرف سے فراہم کردہ بچوں کی دیکھ بھال، اسکول میں حاضری، اسکول کی چھٹیوں اور گھریلو تعلیم کے لیے کبھی کبھار بچوں کی دیکھ بھال کے انتظامات کو خارج کر دیں۔

جوابی آپشن ۱: جی ہاں

2025 میں بچوں کی دیکھ بھال کے اس انتظام کے لیے آپ کے گھر والوں کی طرف سے ادا کی گئی کل رقم کی وضاحت کریں۔

پہلے سے اطلاع دی گئی کسی بھی رقم کو دوبارہ نہ گنیں۔

اگر آپ کے گھر والے نے بغیر کسی اخراجات کے بچوں کی دیکھ بھال (مکمل طور پر سبسڈی والی ڈے کیئر، کسی رشتہ دار کی طرف سے فراہم کردہ بچوں کی دیکھ بھال وغیرہ) کا استعمال کیا ہے، "۰ ڈالر۔ بغیر کسی ادائیگی کے چائلڈ کیئر کا استعمال کیا" کے طور پر وضاحت کریں۔

تحریری فیلڈ: ۲۰۲۵ میں بچوں کی دیکھ بھال کے لیے ادا کی گئی کل رقم

یا

جوابی آپشن: ۰ ڈالر۔ بغیر کسی ادائیگی کے چائلڈ کیئر کا استعمال کیا

جوابی آپشن ۲: جی نہیں

سوالات ۶۱ اور ۶۲ صرف ۱۵ سال اور اس سے زیادہ عمر کے افراد (۱۲ مئی، ۲۰۱۱ سے پہلے پیدا ہوئے) کے بارے میں پوچھے جاتے ہیں۔

۶۱. 2025 میں، کیا اس شخص نے سابقہ شریک حیات یا ساتھی کو بچے یا زوجین کی تحویل کی ادائیگی کی؟

امدادی ادائیگیوں کا احاطہ باقاعدہ بنیاد پر ایک مقررہ رقم ادا کرنے کے معاہدے سے ہوتا ہے۔ دیگر تمام تحائف یا رقم کی منتقلی کو خارج کریں۔ صرف اصل میں ادا کی جانے والی تحویل کی ادائیگیاں شامل کریں۔

"ہاں" یا "نہیں" میں جواب دیں۔ اگر "ہاں"، تو ۲۰۲۵ کی کل رقم بھی درج کریں۔

جوابی آپشن ۱: جی ہاں

تحریری فیلڈ: ۲۰۲۵ کے لیے ڈالر کی کل رقم

جوابی آپشن ۲: جی نہیں

۶۲. کیا یہ شخص اس رہائش گاہ (ڈویلنگ) کے لیے جزوی طور پر یا مکمل طور پر کرایہ یا رہن، ٹیکس، بجلی وغیرہ ادا کرتا ہے؟

"ہاں" کے طور پر وضاحت کریں اگر یہ شخص اس رہائش (ڈویلنگ) کے لیے کرایہ یا رہن، ٹیکس، بجلی وغیرہ ادا کرتا ہے، چاہے ایک سے زیادہ افراد اس طرح کی ادائیگیوں میں حصہ ڈالتے ہوں۔

رہائش (ڈویلنگ) رہائشی کوارٹرز کا ایک الگ سیٹ ہے جس میں باہر سے یا عمارت کے اندر ایک عام دالان یا سیڑھی سے نجی داخلی راستہ ہوتا ہے۔ یہ داخلہ کسی اور کے رہنے والے کوارٹرز سے نہیں ہونا چاہیے۔

دیگر رہائش گاہوں (ڈویلنگز) (بچے کے اسکول کی رہائش، سابقہ شریک حیات کی رہائش، دوسری رہائش گاہ جس کی آپ ملکیت یا کرایہ پر ہو، وغیرہ) کے لیے ادائیگیوں کو خارج کریں۔

جوابی آپشن ۱: جی ہاں

جوابی آپشن ۲: جی نہیں

مرحلہ E

اس رہائش (ڈویلنگ) کے بارے میں سوال E1 سے E8 تک کا جواب دیں۔

سوالات ۱۲ مئی، ۲۰۲۶ کا حوالہ دیتے ہیں، جب تک کہ دوسری صورت میں وضاحت نہ کی گئی ہو۔

رہائش (ٹوہلنگ) رہائشی کوارٹرز کا ایک الگ سیٹ ہے جس میں باہر سے یا عمارت کے اندر ایک عام دالان یا سیڑھی سے نجی داخلی راستہ ہوتا ہے۔ یہ داخلہ کسی اور کے رہنے والے کوارٹرز سے نہیں ہونا چاہیے۔

E1. کیا یہ رہائش (ٹوہلنگ) درج ذیل میں سے ہے:

صرف ایک آپشن کی وضاحت کریں۔

جوابی آپشن ۱: آپ کی ملکیت یا اس گھرانے کے کسی فرد کی ملکیت ہے (چاہے اس کی ادائیگی اب بھی ہو رہی ہو)؟

جوابی آپشن ۲: کرایہ پر لیا گیا (چاہے کوئی نقد کرایہ ادا نہ کیا جائے)؟

E2. کیا یہ رہائش گاہ (ٹوہلنگ) کنڈومینیم ٹویلپمنٹ کا حصہ ہے؟

• جوابی آپشن ۱: جی ہاں

• جوابی آپشن ۲: جی نہیں

a) E3. اس رہائش گاہ (ٹوہلنگ) میں کتنے کمرے ہیں؟

کچن، بیڈ رومز، اٹاری یا تہ خانے (بیسمنٹ) میں تیار کمرے وغیرہ شمار کریں۔

ایسے ہاتھ رومز، ہالز، ویسٹیبلز اور کمروں کو شمار نہ کریں جو صرف کاروباری مقاصد کے لیے استعمال کیے جاتے ہیں۔

تحریری فیلڈ: کمروں کی تعداد کی وضاحت کریں۔

b) E3. ان کمروں میں سے کتنے کمرے بیڈ رومز ہیں؟

بیڈ رومز کے طور پر ڈیزائن کیے گئے تمام کمروں کو شمار کریں، چاہے وہ اب کسی اور چیز کے لیے استعمال ہوں رہے ہوں۔ تہ خانے (بیسمنٹ) والے بیڈ رومز بھی گنیں۔

تحریری فیلڈ: بیڈ رومز کی تعداد بتائیں

E4. یہ رہائش گاہ (ڈولنگ) اصل میں کب بنایا گیا تھا؟

اس مدت کی وضاحت کریں جس میں عمارت مکمل ہوئی تھی، نہ کہ بعد میں دوبارہ بنانے، اضافے یا تبدیلاتوں کے اوقات۔ اگر سال معلوم نہ ہو تو بہترین تخمینہ دیں۔

جوابی آپشن ۱: ۱۹۲۰ یا اس سے پہلے

جوابی آپشن ۲: ۱۹۲۱ سے ۱۹۴۵

جوابی آپشن ۳: ۱۹۴۶ سے ۱۹۶۰

جوابی آپشن ۴: ۱۹۶۱ سے ۱۹۷۰

جوابی آپشن ۵: ۱۹۷۱ سے ۱۹۸۰

جوابی آپشن ۶: ۱۹۸۱ سے ۱۹۹۰

جوابی آپشن ۷: ۱۹۹۱ سے ۱۹۹۵

جوابی آپشن ۸: ۱۹۹۶ سے ۲۰۰۰

جوابی آپشن ۹: ۲۰۰۱ سے ۲۰۰۵

جوابی آپشن ۱۰: ۲۰۰۶ سے ۲۰۱۰

جوابی آپشن ۱۱: ۲۰۱۱ سے ۲۰۱۵

جوابی آپشن ۱۲: ۲۰۱۶ سے ۲۰۲۰

جوابی آپشن ۱۳: ۲۰۲۱ سے ۲۰۲۵

جوابی آپشن ۱۴: ۲۰۲۶

E5. کیا اس رہائش گاہ (ڈولنگ) کو کسی مرمت کی ضرورت ہے؟

مطلوبہ ریموڈنگ یا اضافے کو خارج کریں۔

جوابی آپشن ۱: جی نہیں، صرف باقاعدہ دیکھ بھال کی ضرورت ہے (پینٹنگ، فرنس کی صفائی وغیرہ)

جوابی آپشن ۲: جی ہاں، معمولی مرمت کی ضرورت ہے (گمشدہ یا ڈھیلے فرش کی ٹائلیں، اینٹیں یا سنگلز؛ ناقص سیڑھیاں، ریلنگ یا سائڈنگ؛ وغیرہ)

جوابی آپشن ۳: جی ہاں، بڑی مرمت کی ضرورت ہے (نقصانہ پلمبنگ یا برقی وائرنگ؛ دیواروں، فرشوں یا چھتوں کی ساختی مرمت؛ وغیرہ)

اس رہائش گاہ (ڈویلنگ) کے لیے E6 سے E8 کے سوالات کے جواب دیں، چاہے آپ ایک سے زیادہ رہائش گاہیں (ڈویلنگز) کے مالک ہوں یا رہائش گاہ (رہائش گاہیں) کرائے پر دیے ہوں۔

اگر صحیح رقم معلوم نہیں ہے تو براہ کرم ایک بہترین تخمینہ دیں۔

a) E6 اس رہائش گاہ (ڈویلنگ) کے لیے، بجلی کی سالانہ ادائیگی (آخری ۱۲ ماہ) کیا ہیں؟

جوابی آپشن ۱: کوئی نہیں

جوابی آپشن ۲: کرایہ یا دیگر ادائیگیوں میں شامل ہے

یا

تحریری فیلڈ: فی سال کل رقم، ڈالر میں

b) E6 اس رہائش گاہ (ڈویلنگ) کے لیے، تیل، گیس، کوئلہ، لکڑی یا دیگر ایندھن کی سالانہ ادائیگی (آخری ۱۲ ماہ) کیا ہیں؟

جوابی آپشن ۱: کوئی نہیں

جوابی آپشن ۲: کرایہ یا دیگر ادائیگیوں میں شامل ہے

یا

تحریری فیلڈ: فی سال کل رقم، ڈالر میں

c) E6 اس رہائش گاہ (ڈویلنگ) کے لیے، پانی اور دیگر میونسپل خدمات کے لیے سالانہ ادائیگی (آخری ۱۲ ماہ) کیا ہیں؟

جوابی آپشن ۱: کوئی نہیں

جوابی آپشن ۲: کرایہ یا دیگر ادائیگیوں میں شامل ہے

یا

تحریری فیلڈ: فی سال کل رقم، ڈالر میں

E7. صرف کرایہ داروں کے لیے، حصہ (a) E7 اور (b) E7 کا جواب دیں:

(a) اس رہائش گاہ (ٹویلنگ) کا ماہانہ کرایہ کیا ہے؟

جوابی آپشن: نقد کرایہ کی ادائیگی کے بغیر کرائے پر

یا

تحریری فیلڈ: فی ماہ کل رقم، ڈالر میں

(b) E7 کیا یہ رہائش گاہ (ٹویلنگ) سبسڈی پر ہے؟

سبسڈی والے رہائش گاہیں (ٹویلنگز) میں آمدنی کے مطابق کرایہ، سوشل ہاؤسنگ، پبلک ہاؤسنگ، حکومت کی مدد سے ہاؤسنگ، غیر منافع بخش ہاؤسنگ، کرایہ کے اضافی سامان اور ہاؤسنگ الاؤنس شامل ہیں۔

جوابی آپشن ۱: جی ہاں

جوابی آپشن ۲: جی نہیں

E8. صرف مالکان کے لیے، (a) E8 سے لے کر (e) E8 تک کا جواب دیں:

(a) اس رہائش گاہ (ٹویلنگ) کے لیے کل باقاعدہ ماہانہ رین یا قرض کی ادائیگیاں کیا ہیں؟

جوابی آپشن: کوئی نہیں ← حصہ (c) پر جائیں

یا

تحریری فیلڈ: فی ماہ کل رقم، ڈالر میں

(b) E8 کیا پراپرٹی ٹیکس (میونسپل اور اسکول کے) ماہانہ رین یا قرض کی ادائیگیوں میں شامل ہیں جو پچھلے سوال میں بتائے گئے ہیں؟

جوابی آپشن ۱: جی ہاں ← حصہ (d) پر جائیں

جوابی آپشن ۲: جی نہیں

c) E8. اس رہائش گاہ (ڈولنگ) کے لیے تخمینہ شدہ سالانہ پراپرٹی ٹیکس (میونسپل اور اسکول والے) کیا ہیں؟

جوابی آپشن: کوئی نہیں

یا

تحریری فیڈ: فی سال کل رقم، ڈالر میں

d) E8. اگر آپ اس رہائش گاہ (ڈولنگ) کو ابھی بیچتے ہیں، تو آپ اسے کتنے میں بیچنے کی توقع کریں گے؟

تحریری فیڈ: ڈالر میں کل رقم

e) E8. ماہانہ کنڈومینیم فیس کیا ہیں؟

جوابی آپشن: کوئی نہیں

یا

تحریری فیڈ: فی ماہ کل رقم، ڈالر میں

مرحلہ F

اگر یہاں پانچ سے زیادہ لوگ رہتے ہیں، تو آپ کو ایک اضافی سوالنامہ درکار ہوگا۔ 1-833-663-2026 پر کال کریں۔

اب آپ نے اپنا سوالنامہ مکمل کر لیا ہے۔ براہ کرم اسے آج ہی ای ڈاک کے ذریعے بھیج دیں۔ اگر آپ نے واپسی کا لفافہ کھو دیا ہے، تو براہ کرم سوالنامہ اس پتے پر بھیجیں:

Statistics Canada

PO BOX 99996 STN FED-GOVT

Ottawa, K1A 9Z6

آپ کے تعاون کا شکریہ۔

تبصرے

اگر آپ کو درج ذیل کے بارے میں خدشات، تجاویز یا تبصرے ہیں تو، براہ کرم ذیل میں فراہم کردہ جگہ کا استعمال کریں:

جو مرحلے دیے گئے ہیں ان کو فالو کرنا یا اس سوالنامے کے مواد کے بارے میں (مثال کے طور پر، کوئی سوال جسے سمجھنا یا جواب دینا مشکل تھا)

سوالنامے کی خصوصیات کے بارے میں (مثال کے طور پر، ڈیزائن، شکل، متن کا سائز)۔

آپ جو کچھ ہمیں بتاتے ہیں قانون ان باتوں کی حفاظت کرتا ہے

آپ کے جوابات کی رازداری قانون کے ذریعہ محفوظ ہے۔ اسٹیٹسٹکس کینیڈا کے تمام ملازمین نے رازداری کا حلف اٹھایا ہے۔ آپ کی ذاتی معلومات اسٹیٹسٹکس کینیڈا سے باہر آپ کی رضامندی کے بغیر کسی کو نہیں دی جا سکتی۔ یہ آپ کا حق ہے۔

حصہ ۲

مردم شماری کیا ہے؟

مردم شماری ملک اور اس کے لوگوں کا شماریاتی پورٹریٹ فراہم کرتی ہے۔ کینیڈا میں، تمام باشندوں کے لیے مردم شماری میں حصہ لینا لازمی ہے۔

آبادی کی مردم شماری پورے کینیڈا میں لوگوں کی آبادیاتی، سماجی اور اقتصادی صورت حال، اور وہ جن رہائش گاہوں (ٹوپلنگز) میں رہتے ہیں، ان کے بارے میں معلومات اکٹھی کرتی ہے۔ ۲۰۲۶ میں، کینیڈا کے 25% گھرانوں کے ایک چھوٹے حصے کو نمونے کے طور پر ایک طویل فارم والا سوالنامہ موصول ہوگا۔ دوسرے گھرانوں کو مختصر فارم کا سوالنامہ ملے گا۔

۲۰۲۶ کی مردم شماری کیوں اہم ہے؟

مردم شماری ہمارے ملک کے لیے معلومات کے اہم ترین ذرائع میں سے ایک ہے۔ مردم شماری سے حاصل ہونے والی معلومات کو حکومتیں، کاروبار، انجمنیں، کمیونٹی تنظیمیں اور بہت سے دیگر ادارے آپ کی کمیونٹی، آپ کے صوبے یا علاقے اور پورے ملک کے لیے اہم فیصلے کرنے کے لیے استعمال کریں گے۔

آپ کی فراہم کردہ معلومات کا کیا ہوتا ہے؟

آپ کی فراہم کردہ معلومات کو شماریات ایکٹ کے مطابق خفیہ رکھا جائے گا۔ آپ کی فراہم کردہ معلومات اسٹیٹسٹکس کینیڈا دیگر شماریاتی اور تحقیقی مقاصد کے لیے استعمال کر سکتی ہے یا دوسرے سروے یا انتظامی ڈیٹا کے ذرائع کے ساتھ شامل کی جا سکتی ہے۔ اسٹیٹسٹکس کینیڈا سے باہر کسی کو بھی ایسی معلومات تک رسائی حاصل نہیں ہو سکتی جو کسی فرد کی شناخت کر سکے۔

آپ کا کردار

مردم شماری کے اعداد و شمار آپ کی کمیونٹی کے لیے اسکولوں، ڈے کیئر، ہاؤسنگ، ہسپتال، ہنگامی خدمات، سڑکوں، عوامی نقل و حمل، روزگار کی مہارت کی تربیت اور مزید بہت کچھ کی منصوبہ بندی کے لیے بہت ضروری ہیں۔ آپ کی فراہم کردہ معلومات اس بات کو یقینی بنانے میں مدد کرے گی کہ ۲۰۲۶ کی مردم شماری کینیڈا کے بدلتے ہوئے معاشرے کی درست عکاسی کرتی ہے۔

ہم سوال کیوں پوچھتے ہیں

مرحلہ A - آپ کے سوالنامے میں معلومات غائب ہونے کی صورت میں آپ سے رابطہ کرنے کے لیے ہمیں آپ کا ٹیلیفون نمبر درکار ہے۔ ہمیں آپ کے پتے کے ساتھ ساتھ آپ کے میلنگ ایڈریس کی بھی ضرورت ہے، تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ تمام رہائش گاہوں (ٹوپلنگز) کو شمار کیا گیا ہے۔

مرحلہ B اور C - یہ مرحلے آپ کو یہ فیصلہ کرنے میں مدد کرتے ہیں کہ آپ کے سوالنامے میں کس کو شامل کیا جانا چاہیے اور کس کو شامل نہیں کیا جانا چاہیے۔ یہ اس بات کو یقینی بنانے میں ہماری مدد کرتے ہیں کہ ہم نے ہر اس شخص کو گن لیا ہے جسے گننے کی ہمیں ضرورت ہے اور یہ کہ کسی کو بھی دو بار شمار نہ کیا جائے۔

مرحلہ D - صفحہ ۴ کے اوپری حصے میں سوال ۱ کی خالی جگہیں آپ کو مرحلہ B سے نام کاپی کرنے کی اجازت دیتی ہیں۔

بنیادی ڈیموگرافک معلومات - سوالات ۲ سے ۷ کینیڈا میں لوگوں کی آبادیاتی خصوصیات کے بارے میں معلومات فراہم کرتے ہیں۔ اس معلومات کو حکومت کے تمام سطحے اہم فیصلے کرنے کے لیے استعمال کرتے ہیں، جیسے کمیونٹی سروسز اور سماجی پروگراموں کی منصوبہ بندی کرنا، بشمول اولڈ ایج سیکورٹی اور کینیڈا چائلڈ بینیفٹ۔ میونسپلٹیز بھی اس کا استعمال متعدد خدمات کی منصوبہ بندی کے لیے کرتے ہیں، جیسے بچوں کی دیکھ بھال، اسکول، ہسپتال اور ہنگامی خدمات۔

زبانیں - سوالات ۸ سے ۱۰ اور ۲۲ کو کینیڈا کی آبادی کے لسانی تنوع کا پروفائل فراہم کرنے کے لیے استعمال کیا جاتا ہے۔ یہ معلومات انگریزی اور فرانسیسی زبانوں میں خدمات کی ضرورت کا تخمینہ لگانے اور کینیڈا کے مختلف زبانوں کے گروہوں بشمول سرکاری زبانیں، سودیشی (انڈیجنس) زبانیں اور دیگر غیر سرکاری زبانوں کی موجودہ حالت اور ارتقاء کو بہتر طور پر سمجھنے کے لیے استعمال کی جاتی ہیں۔ سوال ۵۴ کام پر استعمال ہونے والی زبانوں کے بارے میں معلومات اکٹھا کرتا ہے۔

ہدایات کی زبان - سوالات ۱۱ سے ۱۶ کو کینیڈا میں انگریزی اور فرانسیسی زبانوں میں تعلیمی پروگراموں کی حمایت کے لیے کینیڈین چارٹر آف رائٹس اینڈ فریڈمز کے مطابق معلومات جمع کرنے کے لیے استعمال کیا جاتا ہے۔

روزمرہ زندگی کی سرگرمیاں - سوال ۱۷ کینیڈا میں ان لوگوں کے بارے میں معلومات فراہم کرتا ہے جنہیں بعض سرگرمیاں کرنے میں دشواری کا سامنا کرنا پڑتا ہے، بشمول وہ لوگ جو طویل مدتی جسمانی، ذہنی یا دیگر صحت کی حالت میں مبتلا ہو سکتے ہیں۔ یہ معلومات ان لوگوں کی شناخت کے لیے استعمال کی جاتی ہے جن کے معذور ہونے کا امکان ہے۔ اسٹیٹسٹکس کینیڈا اس کے بعد مزید تفصیلی سروے کے ساتھ فالو اپ کر سکتا ہے۔

عام صحت - سوال ۱۸ کینیڈا میں لوگوں کی صحت کی حالت کے بارے میں معلومات طلب کرتا ہے تاکہ صحت کی دیکھ بھال کے نظام کے لیے پالیسیز، پروگراموں اور خدمات کی منصوبہ بندی میں مدد کی جا سکے۔ عام صحت کی مجموعی حالت کی نشان دہی کرتا ہے۔ عام صحت سے مراد عام طور پر کسی شخص کی صحت کے بارے میں سمجھ ہے، یا تو اس شخص کی خود اپنی سمجھ، یا گھر کے اس فرد کی سمجھ جو مردم شماری کے سوالنامے کو مکمل کر رہا ہے۔

پیدائش کا مقام - سوالات ۱۹ اور ۲۰ ہمیں بتاتے ہیں کہ لوگ اور ان کے والدین کہاں پیدا ہوئے تھے۔ وہ کینیڈا کی آبادی کے تنوع، اور کینیڈا کے اندر اور دوسرے ممالک سے کینیڈا میں لوگوں کی نقل و حرکت کے بارے میں معلومات فراہم کرتے ہیں۔ یہ معلومات دوسری نسل کے کینیڈینز کے سماجی اور معاشی حالات کا جائزہ لینے کے لیے بھی استعمال ہوتی ہیں، اور کینیڈا کی امیگریشن کی تاریخ کو سمجھنے میں ہماری مدد کرتی ہے۔

شہریت - سوال ۲۱ کینیڈا کی آبادی کی قانونی شہریت کی حیثیت کے بارے میں معلومات فراہم کرتا ہے۔ یہ معلومات ممکنہ ووٹرز کی تعداد کا اندازہ لگانے اور شہریت کی کلاسز اور پروگراموں کی منصوبہ بندی کے لیے استعمال کی جاتی ہیں۔ یہ متعدد شہریت رکھنے والی آبادی کے بارے میں بھی معلومات فراہم کرتا ہے۔

نسلی یا ثقافتی اصل - سوال ۲۳ کینیڈا میں نسلی اور ثقافتی تنوع کے بارے میں معلومات فراہم کرتا ہے۔ اس معلومات کو ایسوسی ایشنز، ایجنسیز اور محققین صحت کے فروغ، مواصلات اور سماجی معاونت کے پروگراموں جیسی سرگرمیوں کے لیے استعمال کرتے ہیں۔

سودیشی (انڈیجنس) لوگ - سوالات ۲۴ اور ۲۶ سے ۲۹ تک معلومات فراہم کرتے ہیں جو فرسٹ نیشنز کے لوگوں، میٹیس اور انونٹ کے لیے سودیشی (انڈیجنس) کمیونٹیز، تنظیموں اور حکومت کی تمام سطحوں کے ذریعے پروگرام اور خدمات تیار کرنے کے لیے استعمال ہوتے ہیں۔

پاپولیشن گروپس (بظاہر نظر آنے والی اقلیتیں) - سوال ۲۵ ڈیٹا اکٹھا کرنے میں مدد کرتا ہے جو حکومتوں، کاروباروں، کمیونٹی گروپس، صحت کی دیکھ بھال فراہم کرنے والوں، محققین اور ملک بھر میں مختلف تنظیموں کے ذریعے استعمال کیا جاتا ہے تاکہ ایسے پروگراموں کی حمایت کی جا سکے جو کینیڈا کی سماجی، ثقافتی اور اقتصادی زندگی میں ہر کسی کو شریک ہونے کا مساوی موقع فراہم کرتے ہیں۔

مذہب - سوال ۳۰ مذہبی وابستگی اور تنوع کے بارے میں معلومات فراہم کرتا ہے۔ اس معلومات کا استعمال کینیڈین معاشرے میں ہونے والی تبدیلیوں کو سمجھنے کے ساتھ ساتھ متنوع کمیونٹیز میں سہولیات اور خدمات کی منصوبہ بندی کرنے کے لیے کیا جاتا ہے۔

کینیڈا کا فوجی تجربہ - سوال ۳۱ کینیڈا کے فوجی تجربے کے حامل لوگوں کی تعداد کے بارے میں معلومات فراہم کرتا ہے۔ حکومتیں اس معلومات کو تجربہ کار آبادی کی بدلتی ہوئی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے پروگرام اور خدمات تیار کرنے کے لیے استعمال کریں گی۔

نقل و حرکت - سوالات ۳۲ اور ۳۳ ہمیں بتاتے ہیں کہ کینیڈا کے رہائشی کہاں متبادل ہو رہے ہیں اور وہ کہاں سے تبادلہ لے کر جا رہے ہیں۔ اس معلومات کا استعمال ان لوگوں کی خصوصیات کو دیکھنے اور رہائش، تعلیم، صحت، نقل و حمل اور سماجی خدمات کی ضروریات کی نشاندہی کرنے کے لیے کیا جاتا ہے۔

بے گھر ہونا - سوالات ۳۴ اور ۳۵ پچھلے ۱۲ مہینوں کے دوران بے گھر ہونے اور رہائش کے دیگر چیلنجز کے بارے میں لوگوں کے تجربات کے بارے میں معلومات فراہم کرتے ہیں۔ یہ معلومات تنظیموں اور حکومتوں کے ذریعے بے گھر ہونے سے نمٹنے میں کمیونٹیز کی مدد کے لیے استعمال کی جاتی ہیں۔

جنسی واقفیت - سوال ۳۶ ڈیٹا اکٹھا کرتا ہے جو حکومتوں، کاروباروں، کمیونٹی گروپس، صحت کی دیکھ بھال فراہم کرنے والے، محققین، اور مختلف تنظیموں کے ذریعے پورے ملک میں ایسے پروگراموں کی حمایت کرنے کے لیے استعمال کیا جاتا ہے جو کینیڈا کی سماجی، ثقافتی، اور اقتصادی زندگی میں شرکت کے لیے ہر کسی کے لیے یکساں مواقع فراہم کرتے ہیں۔ یہ ڈیٹا کینیڈین ہیومن رائٹس ایکٹ جیسی قانون سازی کی حمایت کے لیے بھی استعمال کیا جاتا ہے جس میں جنسی رجحان کو امتیازی سلوک کی ممنوع بنیادوں میں سے ایک کے طور پر شامل کیا جاتا ہے۔

تعلیم - سوالات ۳۷ سے ۴۱ کینیڈا کے رہائشیوں کی تعلیم، تربیت اور حالیہ اسکول میں حاضری کے بارے میں معلومات فراہم کرتے ہیں۔ حکومتیں اس معلومات کا استعمال افرادی قوت اور مخصوص گروہوں جیسے فرسٹ نیشنز کے لوگ، میٹس، انونٹ، تارکین وطن، اور نوجوان نسل، کی بدلتی ہوئی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے تربیت اور دیگر پروگراموں کو تیار کرنے کے لیے کرتی ہیں۔

لیبر مارکیٹ کی سرگرمیاں - سوالات ۴۲ سے ۵۳، ۵۸ اور ۵۹ کینیڈا کی افرادی قوت کے بارے میں معلومات فراہم کرتے ہیں، بشمول وہ صنعتیں اور پیشے جن میں لوگ کام کرتے ہیں۔ روزگار کی معلومات کا استعمال کمیونٹیز اور مخصوص آبادیوں، جیسے کہ فرسٹ نیشنز کے لوگ، میٹس، انونٹ اور تارکین وطن کے معاشی حالات کا جائزہ لینے کے لیے کیا جاتا ہے۔ صنعت اور پیشے کی معلومات کا استعمال ملازمت کے مواقع کی پیشین گوئی کے لیے کیا جاتا ہے۔

کام پر سفر کر کے جانا - سوالات ۵۵ سے ۵۷ ہمیں بتاتے ہیں کہ لوگ کہاں کام کرتے ہیں اور وہ کام پر کیسے پہنچتے ہیں۔ اس معلومات کا استعمال سفر کے نمونوں، عوامی نقل و حمل کی ضروریات اور توانائی کے استعمال کا اندازہ لگانے کے لیے کیا جاتا ہے۔ سفر کی معلومات نئے ہسپتالوں، اسکولوں، اور ڈے کیئر اور تفریحی سہولیات کے ساتھ ساتھ سڑکوں اور دیگر سفری نیٹ ورکس کی ضرورت کے مقامات کی نشاندہی کرنے میں بھی مدد کرتی ہے۔

اخراجات - سوالات ۶۰ اور ۶۱ بچوں کی دیکھ بھال اور امدادی تحویل کی ادائیگیوں سے متعلق اخراجات کے بارے میں معلومات فراہم کرتے ہیں۔ ذاتی انکم ٹیکس اور فوائد کے ریکارڈ سے حاصل کردہ آمدنی کی معلومات کے ساتھ، یہ سوالات کینیڈا میں غربت کی پیمائش کرنے کی مقصد سے قابل استعمال آمدنی اخذ کرنے کے لیے استعمال کیے جاتے ہیں۔ اس معلومات کا، بچوں کی دیکھ بھال کے استعمال سے متعلق اور کینیڈا کے معاشرے میں امدادی ادائیگیوں کے کردار کو بہتر طور پر سمجھنے کے لیے بھی استعمال کیا جاتا ہے۔

ہاؤسنگ - سوال ۶۲ اور مرحلہ E ہاؤسنگ کمیونٹیز اور پروجیکٹس کو تیار کرنے کے لیے استعمال ہونے والی معلومات فراہم کرتے ہیں۔ گھروں میں کمروں اور بیڈ رومز کی تعداد، اور رہائش کے اخراجات کے بارے میں معلومات کا استعمال رہائش گاہوں (ڈویلنگز) کے اندر ہجوم کی سطح اور رہائش کی استطاعت کا اندازہ لگانے کے لیے کیا جاتا ہے۔ اس طرح کے اشارے متعدد تنظیمیں کینیڈا کے باشندوں کی رہائش کی ضروریات کو پورا کرنے والے ہاؤسنگ پروگرامز کو تیار کرنے میں مدد کے لیے استعمال کرتی ہیں۔ رہائش گاہوں (ڈویلنگز) کی عمر اور مرمت کی ضرورت کے بارے میں معلومات میونسپلٹیز کے ذریعہ محلے کی بہتری کے پروگرامز تیار کرنے کے لئے استعمال کی جاتی ہیں۔